
점포픽업

무료택배

· 주류

· 그로서리

· 리빙용품

8

32

37

· 가격대 별 추천 선물

· 제주의 향

· 식품특선

주류

정육

청과

수산

농산

그로서리

건강식품

· 리빙특선

반려

디지털

생활가전

주방가전

화장품

실속선물

38

42

47

47

54

68

75

81

89

104

114

115

118

122

127

132

134



149,000 원

발렌타인17년아티스트에디션3 700ml

구성 : 발렌타인 17년 아티스트에디션 700ml 1입, 글라스 1입, 코스터 1입

05-01

100,000 원

아벨라워12년700ml

구성 : 아벨라워 12년 700ml 1입, 향초 2입

05-02

포켓CU 120개 한정판매 포켓CU 300개 한정판매

녙
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르
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카

전
용
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54



43,700 원

시바스리갈12년700ml

구성 : 시바스리갈12년 700ml 1입, 글라스 1입

07-01

70,000 원

래빗홀버번700ml

구성 : 래빗홀버번 700ml 1입, 글라스 1입, 코스터 1입

07-03

110,000 원

레드브레스트12년700ml

구성 : 레드브레스트 12년 700ml 1입, 보틀케이스 1입

06-01

40,900 원

발렌타인마스터즈500ml

구성 : 발렌타인마스터즈 500ml 1입, 글라스 2입

06-03

250,000 원

로얄살루트21년그레인700ml

구성 : 로얄살루트21년그레인700ml 1입

07-02

89,900 원

키노비700ml

구성 : 키노비 700ml 1입, 글라스 1입

07-04

240,800 원

발렌타인21년700ml

구성 : 발렌타인 21년 700ml 1입, 디켄터 1입, 글라스 2입

06-02

63,900 원

발렌타인12년1000ml

구성 : 발렌타인마스터즈 1000ml 1입, 글라스 1입, 그립톡 1입

06-04

포켓CU 120개 한정판매

포켓CU 30개 한정판매

포켓CU 30개 한정판매

포켓CU 30개 한정판매

포켓CU 30개 한정판매

포켓CU 30개 한정판매

포켓CU 30개 한정판매

포켓CU 30개 한정판매

원하는 시간 원하는 점포에서 편하게 픽업하세요원하는 시간 원하는 점포에서 편하게 픽업하세요

76
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점포픽업

전국           매장과 포켓 CU APP에서 구매 가능합니다.
픽업 가능 기간에 예약한 매장에 방문해주세요!

예약 기간 픽업 기간

1/26 (금) ~ 2/2 (금)

1. 지류 및 웹 카달로그를 통해 상품 확인
2.점포에 방문하여 무료택배 주문 및 결제 진행

점포주문

1. 상품 하단 QR을 통해 포켓 CU APP 내 CU BAR에서 구매

1/9 (화) ~ 1/19 (금)

APP주문

598,000 원

84,000 원

구성 : 달모어 킹알렉산더3세 1입

구성 : 주라 10년 1입, 잔 2입

점포주문 300개 한정판매

점포주문 600개 한정판매

달모어 킹알렉산더3세 700ml

주라 10년 700ml 패키지

185,000 원

95,000 원

구성 : 주라 18년 1입

점포주문 300개 한정판매

주라 18년 700ml

구성 : 더글렌리벳 12년 700ml 1입, 글라스 2입

점포주문 60개 한정판매

더글렌리벳 12년 700ml 패키지

295,000 원

135,000 원

구성 : 달모어 15년 1입

점포주문 300개 한정판매

달모어 15년 700ml

구성 : 더글렌리벳 15년 700ml 1입, 캐링백 1입

점포주문 120개 / 포켓CU 30개 한정판매

더글렌리벳 15년 700ml 패키지

09-01

09-04

09-02

09-05

09-03

09-06

싱글몰트
싹을 틔운 곡물, 그중에서도 보통은 맥아(보리)를 원료로 하여 단일 증류소에서 만든 위스키

500,000,000 원

점포주문 1개 / 포켓CU 1개 한정판매

※ 재고 소진 시, 주문 취소될 수 있습니다

윈저 다이아몬드 쥬빌래 700ml

구성 : 윈저 다이아몬드 쥬빌래 1입

08-01

48,000,000 원 34,000,000 원

점포주문 1개 / 포켓CU 2개 한정판매

달모어 45년 700ml

구성 : 달모어 45년 1입

08-02

점포주문 1개 / 포켓CU 1개 한정판매

※ 재고 소진 시, 주문 취소될 수 있습니다

더 글렌그란트 60년 700ml

구성 : 더 글렌그란트 60년 700ml

08-03
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79,000 원 140,000 원

67,900 원

구성 : 더글렌리벳 파운더스리저브 700ml 1입, 글라스 2입 구성 : 벤리악 12년 700ml 1입, 정품글랜캐런잔 1입

구성 : 글렌그란트 아보랄리스700ml 1입, 하이볼 잔 1입

점포주문 40개 / 포켓CU 10개 한정판매 점포주문 600개 한정판매

점포주문 600개 한정판매

더글렌리벳 파운더스 리저브 700ml 패키지 벤리악 12년 글랜캐런 패키지 700ml

더글렌그란트 아보랄리스 700ml 패키지

89,000 원 175,000 원

69,000 원 119,000 원

구성 : 글렌그란트 10년700ml 1입, 스탬글라스 1입 

스미스앤레더 코스터 1입

점포주문 600개 한정판매

더글렌그란트 10년 패키지

구성 : 폴존 클래식 위스키 700ml 1입

점포주문 100개 / 포켓CU 100개 한정판매

폴존 클래식 700ml

구성 : 스페이번 10년 700ml 1입, 하이볼글라스 1입

점포주문 600개 한정판매

스페이번10년 700ml 하이볼잔 패키지

구성 : 더 원 파인 블렌드 700ml 1입

점포주문 50개 / 포켓CU 200개 한정판매

더 레이크스 원 파인 블렌드 700ml

10-01 11-01

10-04

109,000 원

구성 : 글렌그란트 12년700ml 1입, 스탬글라스 1입 

스미스앤레더 코스터 1입

점포주문 600개 한정판매

더글렌그란트 12년 700ml 패키지

10-02

175,000 원

구성 : 폴존 피티드 위스키 700ml 1입

점포주문 100개 / 포켓CU 100개 한정판매

폴존 피티드 700ml

11-02

92,000 원

구성 : 에버펠디 12년 700ml 1입, 잔 2입

점포주문 600개 한정판매

에버펠디 12년 700ml 패키지

10-05

10-03 11-03

10-06 11-06

104,000 원

구성 : 올트모어 12년 700ml 1입

점포주문 300개 한정판매

올트모어12년

11-04

199,000 원

구성 : 위스키메이커 레스페베르 700ml 1입

점포주문 50개 / 포켓CU 200개 한정판매

더 레이크스 위스키메이커
레스페베르 700ml

11-05
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119,000 원

구성 : 잭다니엘스 싱글배럴 700ml 1입, 전용 잔 2입

점포주문 1,200개 한정판매

잭 다니엘스 싱글배럴 700ml 패키지

12-04

65,900 원

구성 : 와일드터키8년 700ml 1입, 잔 2입

점포주문 1,000개 한정판매

와일드터키8년 700ml 패키지

78,900 원

구성 : 젠틀맨 잭 700ml 1입, 언더락 2입

점포주문 1,200개 한정판매

젠틀맨 잭 700ml 패키지

12-01

69,500 원

구성 : 올드포레스터 750ml 1입, 언더락 2입

점포주문 1,200개 한정판매

올드포레스터 750ml 패키지

12-02 12-03

309,000 원

구성 : 프라팡 시가 블렌드 XO

점포주문 50개 / 포켓CU 200개 한정판매

프라팡 시가 블렌드 XO 700ml

12-05

339,000 원

구성 : 프라팡 사또 퐁피뇨 XO

점포주문 50개 / 포켓CU 200개 한정판매

프라팡 도멘 사또 퐁피뇨 XO 700ml

12-06

399,000 원

199,000 원

구성 : 조니워커블루 용띠에디션 750ml 1입, 바매트 1입, 

러기지태그 1입

구성 : 조니워커18Y 750ml 1입,가죽 케이스 1입, 노징잔 1입

점포주문 70개 / 포켓CU 60개 한정판매

점포주문 90개 / 포켓CU 60개 한정판매

조니워커블루 용띠 에디션 750ml

조니워커18Y 750ml 패키지

250,000 원

99,000 원

구성 : 조니워커블루 500ml 1입

점포주문 120개 / 포켓CU 60개 한정판매

조니워커블루 500ml

구성 : 조니워커 그린 700ml 1입, 노징 글라스 1입, 

글라스캡  1입

점포주문 186개 / 포켓CU 60개 한정판매

조니워커 그린 700ml 패키지

359,000 원

95,000 원

구성 : 조니워커블루 750ml 1입

점포주문 90개 / 포켓CU 60개 한정판매

조니워커블루 750ml

구성 : 조니워커골드리저브 750ml 1입, 가죽 케이스 1입, 

노징잔 2입

점포주문 114개 / 포켓CU 60개 한정판매

조니워커 골드리저브 750ml 패키지

13-01

13-04

13-02

13-05

13-03

13-06

블렌디드
몰트 위스키와 그레인 위스키를 혼합하여 만든 위스키

버번·꼬냑
미국 켄터키주를 중심으로 전체 곡물 중 옥수수함량 51% 이상으로 증류하여 만든 위스키 / 프랑스 꼬냑 지방에서 포도주를 증류하여 만든 브랜디
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34,900 원

구성 : 더블유아이스 450ml 1입, 칠링백 1ea

점포주문 600개 한정판매

윈저 더블유 아이스 450ml 패키지

162,000 원

52,000 원45,000 원

구성 : 듀어스 18년 750ml 1입

점포주문 300개 한정판매

듀어스 18년 750ml

구성 : 발렌타인 12년 700ml 1입, 글라스 1입, 그립톡 1입

점포주문 100개 / 포켓CU 100개 한정판매

발렌타인 12년 700ml 패키지

구성 : 발렌타인 12년 500ml 1입, 글라스 1입

점포주문 5,000개 한정판매

발렌타인 12년 500ml 패키지

15-01

47,200 원

구성 : 듀어스 12년 700ml 1입, 잔 2입

점포주문 300개 한정판매

듀어스 12년 700ml 패키지

15-02 15-03

15-0615-05

219,000 원

구성 : 듀어스 더블더블 21년 500ml 1입

점포주문 300개 한정판매

듀어스 더블더블 21년 500ml

15-04

75,000 원

구성 : 조니워커 블랙셰리 700ml 1입, 노징 글라스 1입, 

가죽코스터 1입

점포주문 276개 / 포켓CU 60개 한정판매

조니워커 블랙셰리 700ml 패키지

59,000 원

구성 : 조니워커블랙 700ml 1입, 하이볼글라스 1입, 

아크릴코스터 1입

점포주문 570개 한정판매

조니워커블랙 700ml 패키지

69,900 원

구성 : 조니워커 더블블랙 700ml 1입, 온더락 2입

점포주문 312개 한정판매

조니워커 더블블랙 700ml 패키지

14-01 14-02 14-03

39,900 원

구성 : 조니워커블랙 500ml 1입,  하이볼글라스 1입, 

아크릴코스터 1입

점포주문 1,350개 한정판매

조니워커블랙 500ml 패키지

14-04

38,900 원

구성 : 윈저 12년산 500ml 1입, 하이볼글라스 1입

점포주문 1,800개 한정판매

윈저12년 500ml 패키지

58,900 원

구성 : 윈저 17년산 450ml 1입, 온더락잔 1입, 우드 코스타

점포주문 1,600개 한정판매

윈저17년 450ml 패키지

14-05 14-06
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159,000 원

구성 : 시바스리갈 18년 700ml 1입, 글라스 1입

점포주문 40개 / 포켓CU 80개 한정판매

시바스리갈 18년 700ml 패키지

309,000 원

구성 : 로얄살루트 21년 몰트 700ml 1입, 아이스몰드 1입, 

글라스 1입, 스템프 1입

점포주문 30개 / 포켓CU 10개 한정판매

로얄살루트 21년 몰트 700ml 패키지

17-01

209,000 원

구성 : 로얄살루트 21년 500ml 1입

점포주문 200개 / 포켓CU 50개 한정판매

로얄살루트 21년 500ml

17-02 17-03

107,000 원

구성 : 발렌타인 17년 500ml 1입, 디켄터 1입, 글라스 1입

점포주문 1,500개 한정판매

발렌타인 17년 500ml 패키지

91,000 원

구성 : 발렌타인 12년 글렌버기 700ml 1입, 글라스 1입

점포주문 20개 / 포켓CU 10개 한정판매

발렌타인 12년 글렌버기 700ml 패키지

65,000 원

구성 : 발렌타인 12년 글렌버기 500ml 1입, 글라스 1입

점포주문 90개 / 포켓CU 90개 한정판매

발렌타인 12년 글렌버기 500ml 패키지

16-01 16-02 16-03

129,000 원

점포주문 100개 / 포켓CU 50개 한정판매

36,000 원219,000 원

구성 : 발렌타인 15년 글렌버기 700ml 1입, 디켄터 1입, 글라스 1입

발렌타인 15년 글렌버기 700ml 패키지

16-04

구성 : 시바스리갈 12년 500ml 1입, 글라스 1입

점포주문 3,000개 한정판매

시바스리갈 12년 500ml 패키지

구성 : 발렌타인 18년 글렌버기 700ml 1입, 디켄터 1입, 

글라스 2입

점포주문 40개 / 포켓CU 20개 한정판매

발렌타인 18년 글렌버기 700ml 패키지

16-05 16-06

52,000 원

구성 : 제임슨블랙배럴 700ml 1입, 글라스 2입

점포주문 250개 / 포켓CU 50개 한정판매

제임슨블랙배럴 700ml

17-06

329,000 원

구성 : 로얄살루트 21년 패션에디션 로즈 700ml 1입

점포주문 30개 / 포켓CU 30개 한정판매

로얄살루트 21년 패션에디션
로즈 700ml

17-05

329,000 원

구성 : 로얄살루트 21년 패션에디션 데이지 700ml 1입

점포주문 30개 / 포켓CU 30개 한정판매

로얄살루트 21년 패션에디션
데이지 700ml

17-04

79,000 원

구성 : 몽키47 500ml 1입, 블루투스 스피커 1입

점포주문 30개 / 포켓CU 170개 한정판매

몽키47 500ml

17-07



 
 

 
 

1918

녙

뉙

점

포

픽

업와인

1.200,000 원

구성 : 샤또 마고 2014 1병

점포주문 1개 / 포켓CU 1개 한정판매

※ 재고 소진 시, 주문 취소될 수 있습니다

샤또 마고 2014  

1,290,000 원 1,150,000 원

구성 : 샤또 라뚜르 2011 1병

점포주문 6개 / 포켓CU 1개 한정판매

샤또 라뚜르 2011  

구성 : 샤또 오 브리옹 2017 1병

점포주문 2개 / 포켓CU 1개 한정판매

샤또 오 브리옹 2017  

18-03 18-04 18-05

29,800 원 1,950,000 원12,900 원 1,150,000 원

점포주문 500개 한정판매 점포주문 1개 / 포켓CU 1개 한정판매점포주문 100개 / 포켓CU 20개 한정판매 점포주문 5개 / 포켓CU 1개 한정판매

음mmm!말벡.리슬링 2종 세트 샤또 라피트 로칠드 2016  음mmm!로제 패키지 샤또 슈발 블랑 2013  

구성 : 음mmm! 말벡 750ml 1병, 음mmm! 리슬링 750ml 1병 구성 : 샤또 라피트 로칠드 2016 1병구성 : 음로제 1병, 1본입 로제케이스 구성 : 샤또 슈발 블랑 2013 1병

18-01 19-0118-02 19-02

99,000 원

구성 : 1865 셀렉티드 콜렉션 더블배럴에이지드,

빅야드골프공 3구 x 2ea, 패키지 케이스

점포주문 150개 / 포켓CU 50개 한정판매

1865 더블배럴 1입 골프공

99,000 원

구성 : 1865 헤리티지 블렌드/1865 셀렉티드 빈야드 카베르네 

소비뇽 와인2본(PMG-2102), 1865 2본입 케이스

점포주문 300개 한정판매

1865 헤리티지 2입  골프백

55,000 원

구성 : 1865 헤리티지 블렌드 와인 1본(BK-2102),

화이트&레드&블랙 골프백(화이트)

점포주문 1.600개 한정판매

1865 헤리티지 1입 골프백

19-0519-03 19-04

※ 재고 소진 시, 주문 취소될 수 있습니다



 
 

 
 

2120

녙

뉙

점

포

픽

업

32,900 원

구성 : 블랙홀 셀렉션 까베네쇼비뇽 750ml 1병,

블랙홀 리저브 까르미네르 750ml 1병, 웨이터 스크류 1개

점포주문 240개 / 포켓CU 120개 한정판매

칠레 와인 2종 세트

20-01

29,900 원 36,500 원 145,000 원

구성 : 킬리카눈 킬러맨즈 런 쉬라즈 청룡와인, 와인 부자재 3종

점포주문 100개 / 포켓CU 30개 한정판매

킬리카눈청룡와인세트

구성 : 거브너 레드, 화이트, 와인 부자재 3종

점포주문 100개 / 포켓CU 30개 한정판매

스페인 거브너 2종세트

구성 : 마운트픽센티넬까베네쇼비뇽 750ml, 리델잔 1개입

점포주문 50개 한정판매

마운트픽센티넬 리델잔 패키지

21-01 21-02 21-03

24,900 원

구성 : 30 마일 쉬라즈 750ml 1병, 30마일 쇼비뇽블랑750ml 1병, 

웨이터 스크류 1개

점포주문 360개 / 포켓CU 30개 한정판매

호주 와인 2종 세트

20-02

34,900 원

구성 : 메종카스텔 샤도네이 750ml 1병, 메종카스텔  그랑 리져브 

까베네쇼비뇽 750ml 1병, 웨이터 스크류 1개

점포주문 120개 / 포켓CU 60개 한정판매

프랑스 와인 2종 세트

20-03

45,000 원

구성 : 델람파 셀렉시옹 1본, 델람파 50 아뇨스 1본,

와인스크류 1ea, 호일커터 1ea

점포주문 100개 / 포켓CU 50개 한정판매

스페인 프리미엄 2종 세트

55,000 원

구성 : 단테 까베르네소비뇽 1본, 단테 샤르도네 1본,

와인스크류 1ea, 호일커터 1ea

점포주문 100개 / 포켓CU 50개 한정판매

미국 프리미엄 2종 세트

21-0621-05

구성 : 제이엔에스큐 로제 375ml, 케이스

점포주문 150개 / 포켓CU 30개 한정판매

JNSQ 로제 375ML 패키지

49,900 원

21-04

71,500 원82,000 원47,900 원 60,000 원

구성 : JD라포레 부르고뉴 블랑, 루즈 

와인 부자재 3종

점포주문 100개 / 포켓CU 30개 한정판매

프랑스 브루고뉴 2종 세트

20-06

구성 : 산타캐롤리나 VSC 1본, 와인 부자재 3종

점포주문 100개 / 포켓CU 30개 한정판매

칠레 브이에스씨 1종 세트

20-05

구성 : 푼크툼 템프라뇨 내추럴 750ml 1병, 

포메라도 오렌지 750ml 1병, 웨이터 스크류 1개

점포주문 240개 / 포켓CU 120개 한정판매

스페인 와인 2종 세트

20-04

구성 : 킬리카눈 킬러맨즈 런 쉬라즈, 카버네 소비뇽 

와인 부자재 3종

점포주문 100개 한정판매

킬리카눈  와인 2종 세트

20-07



 
 

 
 

2322

녙
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점

포

픽

업

2322

25,500 원

구성 : 명작복분자 13도 375ml 3입, 유리잔 2입

명작복분자 3입 선물세트

28-02



 
 

 
 

2524

녙

뉙

점

포

픽

업

2524

29,700 원

구성 : 15년숙성매취순 375ml 3입, 잔 2입

15년숙성매취순3입세트

28-04



 
 

 
 

2726

녙

뉙

점

포

픽

업

2726

252,000 원

구성 : 키모토 준마이다이긴죠 사토노호마레 무로카 720ml 1입

점포주문 100개 한정판매

키모토 준마이다이긴죠 
사토노호마레 무로카

30-01

22,600 원

구성 : 다카시미즈 혼죠조 720ml 1입

점포주문 1,500개 한정판매

다카시미즈 혼죠조

30-03

660,000 원

구성 : 준마이다이긴죠 카쿤코 무로카 720ml 1입

점포주문 100개 한정판매

준마이다이긴죠
카쿤코 무로카

29-04



 
 

 
 

2928

녙

뉙

점

포

픽

업

29,700 원

구성 : 15년숙성매취순 375ml 3입, 잔 2입

15년숙성매취순3입세트

59,000 원

구성 : 화요 17/25/41% 각 1본입

화요3종 선물세트

28-04 28-05

20,000 원

구성 : 미르라이트 25도 375ml 1입, 유리잔 1입

미르라이트25 선물세트

19,000 원

구성 : 백세주 375ml 4입

백세주3호 선물세트

25,500 원

구성 : 명작복분자 13도 375ml 3입 , 유리잔 2입

명작복분자 3입 선물세트

28-01 28-02 28-03

660,000 원

구성 : 준마이다이긴죠 카쿤코 무로카 720ml 1입

점포주문 100개 한정판매

준마이다이긴죠 카쿤코 무로카

29-04

75,000 원

구성 : 2024년 갑진년 청룡의 해 기념 에디션 (한정수량)

점포주문 500개 한정판매

화요53% 청룡에디션

29-01

69,000 원

구성 : 월계관 호린 준마이다이긴죠 720ml 1입

점포주문 1,000개 한정판매

월계관 호린 준마이다이긴죠

29-02

199,000 원

구성 : 코시와 준마이다이긴죠 하야토 720ml 1입

점포주문 20개 한정판매

코시와 준마이다이긴죠 하야토

29-03

269,000 원

구성 : 마보로시 준마이다이긴죠 쿠로바코 720ml 1입

점포주문 35개 한정판매

마보로시 준마이다이긴죠 쿠로바코

29-05



 
 

 
 

3130

녙

뉙

점

포

픽

업

348,000 원

구성 : 몽지람 크리스탈 550ml

몽지람 크리스탈 550ml

31-03

475,000 원

구성 : 몽지람 M6+ 550ml

몽지람 M6+ 550ml

31-04

62,500 원

구성 : 사카마이 키쿠스이 준마이다이긴죠 720ml, 잔 2입

점포주문 3,000개 한정판매

사카마이 키쿠스이
준마이다이긴죠 잔세트

30-04

구성 : 양하대곡 500ml

양하대곡 500ml

30-05

23,900 원

구성 : 해지람480ml, 전용샷잔 4입 

점포주문 800개 한정판매

해지람480ml 세트 

31-01

68,500 원 160,000 원

구성 : 천지람 500ml

천지람 500ml

31-02

635,000 원

구성 : 몽지람 M9  500ml

몽지람 M9 500ml

31-05

252,000 원

구성 : 키모토 준마이다이긴죠 사토노호마레 무로카 720ml 1입

점포주문 100개 한정판매

키모토 준마이다이긴죠 사토노호마레 무로카

30-01

106,000 원

구성 : 카가미야마 다이긴죠720ml 1입

점포주문 100개 한정판매

카가미야마 다이긴죠

30-02

22,600 원

구성 : 다카시미즈 혼죠조 720ml 1입

점포주문 1,500개 한정판매

다카시미즈 혼죠조

30-03



 
 

 
 

3332

녙

뉙

점

포

픽

업

16,000 원

31,200 원

구성 : 조청모약과 미니타입 30g*12개

구성 : 베지밀두유B팩 190ml*24입

조청모약과

베지밀B팩24입

31,200 원

19,900 원

구성 : 베지밀두유A팩 190ml*24입

베지밀A팩24입

구성 : 녹차베지밀팩 190ml*16입

녹차베지밀팩16입

31,000 원

33,600 원

구성 : 카누 다크 미니 10T 2입, 카누 마일드 미니 10T 6입, 

카누 라이트 미니 10T 2입, 머그컵 2개

2,800개 한정판매

카누 8호

구성 : 베지밀검은콩깨팩 190ml*24입

검은콩참깨팩24입

32-02

그로서리

1+1
32-06

2+1
32-05

2+1
32-03

2+1
32-04

5+15+1
32-01

39,000 원

구성 : 장쾌삼발효홍삼력 85ml병(10EA)

장쾌삼홍삼10입

14,000 원 15,500 원

구성 : 델몬트 오렌지/포도/알로에 1.5L 각 1입, 총 3입

델몬트과즙1.5L 3입

구성 : 델몬트 오렌지/포도/토마토 180ml 소병 각 4입, 총 12입

델몬트소세트

15,000 원 15,000 원 15,000 원

자연종합소병세트 웅진자연은세트 행복가득선물세트

구성 : 자연은 알로에 180ml(4EA), 자연은 토마토 180ml(4EA), 

자연은 제주감귤 180ml(4EA)

구성 : 자연은 석류 180ml(4EA), 자연은 포도 180ml(4EA), 

자연은 사과 180ml(4EA)

구성 : 내사랑 유자C 180ml(4EA), 꿀홍삼 180ml(4EA), 

초록매실 180ml(4EA)

3+1
33-03

3+1
33-02

3+1
33-01

2+1
33-06

2+1
33-05

2+1
33-04



 
 

 
 

3534

녙
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점

포

픽
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47,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 스팸 200g x 6

스팸복합1호

51,900 원

구성 : 스팸 200g x 6, 스팸라이트 200g x 3

스팸8K호

30,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2 , 요리올리고당 500ml x 1, 

스팸 120g x 4

특별한선택H2호

4+1
34-05

5+1
34-06

4+1
34-04

15,000 원

구성 : 산수유 180ml 2병, 꿀물 180ml 2병, 헛개 180ml 2병,

홍삼 180ml 2병, 배숙 180ml 2병

음양오행선물세트

29,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 스팸 200g x 3

스팸고급유7호

15,300 원

구성 : 바삭유 500ml x 2, 해바라기씨유 500ml x 1

백설프리미엄5호

5+1
34-02

3+1
34-01

10+1
34-03

5+1 2+1

40,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 요리올리고당 700ml x 1, 

스팸 120g x 6

특별한선택L3호

49,900 원 44,500 원

특별한선택A호

구성 : 살코기참치 135g x 12

3,500개 한정판매

동원참치 T12호

구성 : 카놀라유 500ml x 1, 요리올리고당 700ml x 1, 

올리고당 700ml x 1, 맛술 생강 500ml x 1, 스팸 200g x 2, 

스팸라이트 200g x 2, 스팸 120g x 2

10+1
35-06

4+1
35-05

84,900 원

스팸3호

69,900 원 47,900 원

스팸6호 스팸복합5호

구성 : 스팸 200g x 12 구성 : 카놀라유 500ml x 2, 스팸 120g x 9구성 : 스팸 200g x 6, 스팸 340g x 6

35-01 35-02
4+1

35-03

4+1
35-04
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녙

뉙

점

포

픽

업

35,500 원

구성 : 살코기참치 90g x 12

1,800개 한정판매

동원참치 S12호

49,900 원

구성 : 고추참치 90g x 6, 살코기참치 135g x 6, 

리챔오리지널 120g x 4

1,500개 한정판매

동원 튜나리챔 64호

19,900 원

구성 : 살코기참치 90g x 3, 카놀라유 480ml x 2

2,400개 한정판매

동원 스페셜 7호

10+1
36-04

10+1
36-06

10+1
36-05

51,900 원

구성 : 리챔오리지널 200g x 9

1,000개 한정판매

리챔 G9호

38,900 원

구성 : 살코기참치 90g x 4, 고추참치 90g x 4,

리챔오리지널 120g x 4

3,500개 한정판매

동원 튜나리챔 12호

42,700 원

구성 : 살코기참치 90g × 6, 리챔오리지널 120g × 3,

카놀라유 480ml × 2

2,500개 한정판매

동원 스페셜 5호

5+1
36-03

5+1
36-02

5+1
36-01

리빙용품

29,900 원

LG 정성담은 29호

구성 : 닥터그루트 힘없는샴푸 180ml 1개 + ES 오가 체리 수분 샴푸 200ml 1개 + ES 오가 체리 수분 

컨디셔너 200ml 1개 + 페리오 캐비티 토탈 레드 90g 4개 + 페리오 캐비티 토탈 퍼플 90g 2개 + 

온)더내추럴바디워시 라벤더향 190ml 2개 + 온)보타닉마일드 비누 80g 레드 2개

13,900 원

LG 정성담은 13호

구성 : ES 데미지10X샴푸 200ml 2개 + ES 데미지10X컨디 200ml 1개 + 페리오 캐비티 토탈퍼플 

90g 2개 + 온)더내추럴바디워시 라벤더 190ml 1개 + 페리오 초극세모 슬림터치 흑진주 낱개 2개

32,900 원

LG 샴푸 바디 세트

구성 : ES 데일리 리페어링 샴푸 400ml 2개 + ES 데일리 리페어링 컨디셔너 400ml 1개 + 온)보타닉 

레몬 바디워시 500ml 1개 + 온)보타닉 비누 80g 2개

19,900 원

LG 생활감동 19호

구성 : ES 로즈마리 딥클 샴푸 200ml 1개 + ES 로즈마리 딥클 컨디셔너 200ml 1개 + ES 오가 체리 

수분 샴푸 200ml 1개 + ES 오가 체리 수분 컨디셔너 200ml 1개 + 페리오 캐비티 토탈 블루 90g 

2개 +  페리오 캐비티 토탈레드 90g 2개 + 온더 아보카도 바디워시 190ml 1개

37-0237-01

37-03 37-04

2+1 1+13+1 2+1

10+1

3+1

10+1

2+1
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구성 : 카놀라유 500ml x 2, 바삭유 500ml x 1

백설 프리미엄 7호

97-04

2+1

구성 : 하림챔오리지널 200g x 9

챔 오리지널 1호

103-04

2+1

49,000 원

천호 녹용홍삼활력

108-06

구성 : 70ml x 30

1+1

32,900 원

4세트 이상 주문 가능

LG 샴푸 바디 세트 (직)

133-05

구성 : ES 데일리 리페어링 샴푸 400ml 2개 + ES 데일리 리페어링 컨디셔너 400ml 1개 + 

온)보타닉 레몬 바디워시 500ml 1개 + 온)보타닉 비누 80g 2개

2+1

2+1 1+1

17,900 원49,500 원 42,800 원

구성 : 살코기참치 135g x 6, 카놀라유 480ml x 2, 
건강요리유 480ml x 1

3,200개 한정판매

동원 스페셜 21호

100-06

4+1

4+1 3+1

50,900 원71,300 원
5세트 이상 주문 가능

LG 닥터그루트 세트

135-05

구성 : 닥터그루트 애딕트 샴푸 라임바질 100ml 1개 + 닥터그루트 애딕트 샴푸 자스민 100ml 1개  닥터

그루트 힘없는샴푸 50ml 2개 + 닥터그루트 힘없는샴푸 180ml 1개 +닥터그루트 힘없는샴푸 

400ml 2개

39,000 원 (사전구매)55,600 원

구성 : 890mg x 120

120개 한정판매

뉴트리원 레드 알티지 오메가3

112-03

6+1

51,900 원

구성 : 스팸200g x 6, 스팸라이트200g x 3

스팸 8K호

98-05

5+1

구성 : 오가 핑크솔트 샴푸 200ml 1개 + 오가 핑크솔트 샴푸 500ml 1개 + 오가 핑크솔트 샴푸 
자몽향 500ml 1개 + 죽염 핑크솔트 바이옴 치약 100g 4개 + 온)히말라야 핑크솔트 바디워시 
500ml 1개 + 온)스파 핑크솔트 클렌징폼 200ml 1개 + 온)벨먼 핑크솔트 비누 90g 2개

4세트 이상 주문 가능

LG 히말라야 50호

135-03

3+1

3+1 2+1

3+1

3+1 2+1

89,000 원 (사전구매)99,000 원

미경산한우실속

61-05

1등급 이상
구성 : 정육불고기 500g x 1, 정육국거리 500g x 1,

정육산적 500g x 1 / 미경산 암소 MAP

가
격
대

별

추
천
선
물

녙

뉙

가
격
대
별
추
천
선
물

5만원 이하

마음을 담은 실속 선물부터 고급 선물까지 다양한 가격대의 GIFT를 추천드립니다.

5만원 ~ 10만원

마음을 담은 실속 선물부터 고급 선물까지 다양한 가격대의 GIFT를 추천드립니다.
녙

뉙

무

료

택

배

14세트 이상 주문 가능 5세트 이상 주문 가능
4세트 이상 주문 가능



 
 

 
 

4140

110,000 원

구성 : 45도 500ml 1병, 잔 2입
크기 :210 x 245 x 80mm
무게 : 1.0kg
색상 : 청색

결정유 한주도자기세트

10개 한정판매

51-05

185,000 원 (사전구매)200,000 원

1등급 이상

구성 : 등심구이 400g x 2, 불고기 400g x 1, 국거리 400g x 1

포장 : 보냉가방, 스티로폼, 아이스팩

한우혼합1호

60-03

125,000 원

선진공방_수제햄S

67-01

구성 : 등심바베큐햄450g x 1, 안심햄350g x 1, 바베큐사태햄450g x 1, 바베큐삼겹450g x 1, 야채맛햄 

200g x 1, 비어슁켄200g x 1, 라이어너햄200g x 1, 레겐스부르거220g x 2, 머스타드소스180g x 1

총중량 2.92kg

포장 : 종이박스, 아이스팩

수령 가능일 : 수령 가능일 : 24년 1월 15일 이후

40개 한정판매

5+1

5+1 2+1

10만원 ~ 30만원

마음을 담은 실속 선물부터 고급 선물까지 다양한 가격대의 GIFT를 추천드립니다.

110,000 원

프리미漁 명품 참굴비 4호

76-02

구성 : 국내산 참조기 1.0kg 10미

포장 : 아이스박스, 슬리브포장, 부직포가방

사이즈 : 480 x 350 x 40mm

2+1

99,000 원 (사전구매)109,000 원

구성: 양념소LA식꽃갈비세트(800g*2)SET

크기 : 490 x 340 x 135mm

무게 : 1.6kg

색상 : 검정

양념소LA식꽃갈비세트

62-05

5+1

500개 한정판매

1,580,000 원
100개 한정판매

코지마 미스트 [CMC-A220]

125-05

구성 : 본품 

크기 : 1,600 x 730 x 1,600mm 

무게 : 약 70kg 

색상 : 그레이 

배송 : 설치배송 상품 (2주 소요, 제주 외 섬 배송 불가)

360,000 원

구성 : 52도 500ml 1병, 잔 2입

크기 :240 x 285 x 65mm

무게 : 1.4kg

색상 : 검은색

5개 한정판매

고운달 오크 52도 500ml

48-02

399,000 원

구성 : 7년 10주(뿌리), 35 x 25 x 10(㎝), 국내산 

포장 : 보자기, 고가구상자

산양산삼 7년근 10주세트

82-01

9+1

1,100,000 원

구성 : 안심800g, 등심800g, 채끝 800g / 1++ BMS9 암소
포장 : 시그니처 박스, 보냉가방, 아이스팩 포장
택배 배송비 포함, 보자기 포장 불가

본앤브레드시그니처

55-01

590,000 원 (사전구매)630,000 원

육교시 1++시그니처1호

56-01

1++9등급

구성 : 안심 180g x 4, 등심 180g x 4, 채끝 180g x 4

가
격
대

별

추
천
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녙
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30만원 이상

마음을 담은 실속 선물부터 고급 선물까지 다양한 가격대의 GIFT를 추천드립니다.
녙

뉙

무

료

택

배



 
 

 
 

4342

녙

뉙

제

주

의

향

제주의 향
제주의 향을 담은 다양한 GIFT를

여러분께 추천드립니다

42

60,000 원 55,000 원58,000 원 (사전구매) 50,000 원 (사전구매)

제주레드향세트 제주한라봉세트

구성 : 한라봉 3키로 11~12개입구성 : 레드향 3키로 11~12개입

43-01 43-02

43,000 원

제주 천혜향 3kg

구성 :  3kg(10-14과)
사이즈 : 350 x 280 x 90mm
무게 : 3kg
포장방법 : 제품박스+부직포가방

43-03

10+1

40,000 원

43-04

9+1

33,000 원

43-05

9+1

32,000 원

구성 : 2kg(6-9과)

사이즈 : 300 x 250 x 100mm

무게 : 2kg

포장방법 : 제품박스+외박스(보자기동봉)

제주 레드향 2kg

구성 : 2kg(6-9과)

사이즈 : 300 x 250 x 100mm

무게 : 2kg

포장방법 : 제품박스+외박스(보자기동봉)

제주 천혜향 2kg

구성 : 2kg(6-9과)

크기 : 300 x 250 x 100mm

무게 : 2kg

포장방법 : 제품박스+외박스(보자기동봉) 

제주 한라봉 2kg

43-06

9+1
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녙

뉙

제

주

의

향

92,000 원

108,000 원 (사전구매)120,000 원

제주특대은갈치

45-01

구성 : 은갈치(특대/900g/2미)

크기 : 470 x 340 x 140mm

무게 : 900g

포장 : 아이스박스 + 부직포가방

94,500 원 (사전구매)105,000 원

제주은갈치특선

45-02

구성 : 은갈치(대/1.05kg/3미)

크기 : 470 x 340 x 140mm

무게 : 1.05kg

포장 : 아이스박스 + 부직포가방

78,000 원 88,000 원

제주은갈치3호

45-03

구성 : 은갈치 300g × 5팩(팩당4토막)

크기 : 470 x 340 x 140mm

무게 : 1.5kg

포장 : 아이스박스, 부직포가방

제주수산혼합1호

45-04

구성 : 은갈치 300g × 2팩(팩당4토막), 참가자미 300g x 3팩, 

고등어살 160g x 5팩

크기 : 470 x 340 x 140mm

무게 : 2.3kg

포장 : 아이스박스, 부직포가방

제주 옥돔

구성 : 옥돔 150g 7마리

45-05

3+1

53,000 원

구성 : 3kg(불고기 300g x 5팩, 양념구이 300g x 5팩)

크기 : 470 x 340 x 140mm

무게 : 3kg

포장 : 아이스박스, 부직포가방

흑돼지불고기/구이

50,000 원

구성 : 흑돈 고사리소시지 250g, 흑돈 불고기소시지 250g, 흑돈 
윈너소시지 250g, 흑돈 수제떡갈비 200g x 2, 제주돼지 수제 돈까스 
165g , 제주돼지 치즈 돈까스 165g
크기 : 450 x 210 x 150
무게 : 1.48kg
포장방법 : 아이스박스, 부직포가방

제주햄세트2호

38,000 원

구성 : 제주흑돈 고사리소시지 250g, 제주흑돈 윈너소시지 250g,
제주흑돈 불고기소시지 250g, 흑돈 수제떡갈비 200g, 제주돼지 
수제 돈까스 165g
크기 : 340 x 240 x 125mm
무게 : 1.11kg
방법 : 아이스박스, 부직포가방

제주햄세트1호

85,000 원

몬트락제주흑돈/백돈

44-01

구성 : 1.7kg(흑오겹살 300g, 흑목심 300g, 오겹살 300g, 목심 300g, 갈비찜용 500g)

크기 : 380 x 280 x 130mm

무게 : 1.7kg

포장 : 아이스박스, 부직포가방

79,000 원

몬트락제주흑돼지

44-02

구성 : 1.4kg(흑오겹살 300g x 2팩, 흑목심 300g, 흑돼지찌게용 500g)

크기 : 380 x 280 x 130mm

무게 : 1.4kg

포장 : 아이스박스, 부직포가방

44-03 44-04 44-05
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4746

105,000 원

제주삼합2호

46-01

구성 : 2.08kg(제주돼지 오겹살 500g, 제주돼지 목살 500g,제주흑돼지 앞다리살 500g,

제주한치 300g, 제주고사리 180g, 제주멜젓100g 

크기 : 450 x 310 x 155mm 

무게 : 2.08kg

포장 : 아이스박스 + 부직포가방

25,000 원

제주수제찹쌀김부각

46-03

구성 : 35g x 7봉

크기 : 355 x 155 x 265mm

무게 : 245g

포장 : 제품박스(손잡이형)+외박스

76,000 원

제주삼합3호

46-02

구성 : 1.38kg(제주돼지 오겹살 400g,제주흑돼지 앞다리살400g, 제주한치 300g, 

제주고사리 180g, 제주멜젓 100g

크기 : 450 x 310 x 155mm 

무게 : 1.38kg

포장 : 아이스박스 + 부직포가방

50,000 원

한라산야생화꿀

46-04

구성 : 1kg(도자기)

크기 : 170 x 170 x 170mm

무게 : 1kg

포장 : 제품박스+부직포가방+외박스

9+1

주 류
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4948

전통주

60,000 원

구성 : 21도 500ml 1병, 40도 500ml 1병, 잔 2입

크기 : 277 x 261 x 75mm

무게 : 2.1kg

색상 : 흰색

안동소주 일품골드세트

48-04

69,000 원

구성 : 400ml 2병, 잔 2입

크기 : 250 x 258 x 120mm

무게 : 1.2kg

색상 : 나무색

민속주안동소주 특1호세트

48-03

39,000 원

구성 : 600ml 1병

크기 : 110 x 110 x 255mm

무게 : 0.8kg

색상 : 적갈색

민속주안동소주600ml

48-05

360,000 원

구성 : 52도 500ml 1병, 잔 2입

크기 : 240 x 65 x 285mm

무게 : 1.4kg

색상 : 검은색

5개 한정판매

고운달 백자 52도 500ml

48-01

360,000 원

구성 : 52도 500ml 1병, 잔 2입

크기 : 240 x 65 x 285mm

무게 : 1.4kg

색상 : 검은색

5개 한정판매

고운달 오크 52도 500ml

48-02

안동

문경

경상북도

24,000 원

구성 : 400ml 1병

크기 : 123 x 85 x 230mm

무게 : 0.6kg

색상 : 검은색

전주 이강주 에밀레종

59,000 원

구성 : 500ml 2병, 잔 2입

크기 : 348 x 248 x 112mm

무게 : 1.2kg

색상 : 초록색

전주 이강주 주병세트

49-03 49-04

전주

전라북도

85,000 원

구성 : 40도 500ml 1병, 잔 2입

크기 : 150 x 113 x 263mm

무게 : 1.0kg

색상 : 진청색

10개 한정판매

문배술 명작 40도 500ml

49-01

31,000 원

구성 : 375ml 2병, 잔 2입

크기 : 250 x 250 x 75mm

무게 : 0.8kg

색상 : 흰색

문배술 25도 헤리티지세트

49-02
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5150

61,000 원

구성 : 미르 40도 375ml 2입

술샘 미르40 선물세트

33,000 원

구성 : 서설 13도 375ml 2입

술샘 서설 선물세트

50-0450-03 50-05

39,000 원

구성 : 미르 25도 375ml 2입

술샘 미르25 선물세트

파주

용인

경기도
83,000 원

구성 : 미르 54도 375ml 2입

5개 한정판매

술샘 미르54 선물세트

84,000 원

구성 : 감홍로 40도 700ml 1입, 잔 2입

감홍로 700ml 선물세트

50-01 50-02

구성 : 금설 35도 80ml 3입

33,000 원

금설 미니어쳐 선물세트

51-0651-04

80,000 원

구성 : 17도 500ml 2병, 잔 2입

크기 : 263 x 300 x 90mm

무게 : 1.5kg

색상 : 흰색

중원당 청명주 선물세트

51-03

110,000 원

신례명주50도 750ml

구성 : 50도 750ml 1병

크기 : 93 x 93 x 270mm

무게 : 0.8kg

색상 : 검은색

50개 한정판매

110,000 원

구성 : 45도 500ml 1병, 잔 2입

크기 : 210 x 245 x 80mm

무게 : 1.0kg

색상 : 청색

결정유 한주도자기세트

51-05

10개 한정판매

구성 : 추사40 40도 500ml 1입

70개 한정판매

67,000 원

추사40 500ml

51-0251-01

20,000 원

구성 : 한산소곡주 700ml 1병

크기 : 85 x 85 x 283mm

무게 : 0.9kg

색상 : 노란색

한산소곡주 700ml

서천

예산

충청남도

기타 지역
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5352 5352

61,000 원

구성 : 미르 40도 375ml 2입

술샘 미르40 선물세트

53-02

33,000 원

구성 : 서설 13도 375ml 2입

술샘 서설 선물세트

53-05

53-01

39,000 원

구성 : 미르 25도 375ml 2입

술샘 미르25 선물세트

83,000 원

구성 : 미르 54도 375ml 2입

5개 한정판매

술샘 미르54 선물세트

53-03

22,000 원

구성 : 미르라이트 25도 375ml 1입, 유리잔 1입

미르라이트25 선물세트

53-04
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5554

1,100,000 원

본앤브레드시그니처

55-01

구성 : 안심800g, 등심800g, 채끝 800g / 1++ BMS9 암소

포장 : 시그니처 박스, 보냉가방, 아이스팩 포장

택배 배송비 포함, 보자기 포장 불가

700,000 원

본앤브레드프리미엄

55-02

구성 : 안심400g, 등심800g, 채끝 400g / 1++ BMS9 암소

포장 : 시그니처 박스, 보냉가방, 아이스팩 포장 

택배 배송비 포함, 보자기 포장 불가

정 육

정 육

54

본앤브레드

마장동에서 태어나고 자랐습니다.

40년 넘게 품질 좋은 한우를 선별해 손질해 온

한우장인들의 경험과 역사가 본앤브레드 최고의

자산입니다. 본앤브레드는 최상 등급의 한우,

최고의 컷과 맛으로 고객 마음속에 떠오르는

한우의 기준이 되겠습니다.

마장동 고기의 자부심을 보여드리겠습니다.
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5756

590,000 원 (사전구매)630,000 원

육교시 1++시그니처1호

56-01

1++9등급

구성 : 안심 180g x 4, 등심 180g x 4, 채끝 180g x 4

290,000 원 (사전구매)300,000 원

육교시 한우오마카세1호

56-04

1++7등급 이상

구성 : 안심 300g x 1, 등심 300g x 1, 갈비살 300g x 1, 

등심꽃살 300g x 1

포장 : 육교시 패키지 멀티박스

300,000 원 (사전구매)310,000 원

육교시 한우오마카세2호

56-03

1++7등급 이상

구성 : 안심 300g x 1, 채끝 300g x 1, 갈비살 300g x 1, 

등심살치살 300g x 1

포장 : 육교시 패키지 멀티박스

420,000 원 (사전구매)460,000 원

육교시 1++시그니처2호

56-02

1++9등급

구성 : 안심 180g x 2, 등심 180g x 4, 채끝 180g x 2

210,000 원

[횡성축협한우]갈비세트2호

57-01

구성 : 찜갈비 (1등급이상) 800g x 3

포장 : 아이스박스 및 선물포장(부직포가방)  2.4kg

280,000 원

[횡성축협한우]블랙세트

57-02

구성 : 등심 300g x 3, 불고기 300g x 2 (1++등급) 1.5kg

포장 : 진공포장, 박스 및 보냉가방 

125,000 원

[횡성축협한우]브라운세트

57-04

구성 : 불고기 300g x 2, 국거리 300g x 2 (1등급이상) 1.2kg

포장 : 진공포장, 박스 및 보냉가방 

225,000 원

[횡성축협한우]레드세트

57-03

구성 : 등심 300g x 2, 불고기 300g x 1, 국거리 300g x 2 

(1++등급) 1.5kg

포장 : 진공포장, 박스 및 보냉가방 

육교시

육교시는 좋은 고기에 대한 본질을 이해하고

기본에 충실합니다. 맛과 품질로써 인정받은

건강한 먹거리를 제공하며 끊임없는 연구와

노력으로 고객 신뢰와 만족을 실천합니다.

횡성축협한우

대한민국 국가명품인증 1호인 횡성축협한우는

고유한 맛과 명품의 가치를 위해 끊임없이 노력을

기울이고 있습니다. 꾸준한 혈통개량과 고품질의

균일화를 위한 성실하고 정직한 마음, 사랑하는

고객님을 위한 횡성축협한우의 마음입니다.
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300,000 원 (사전구매)330,000 원

늘푸름로스1호

58-01

구성 : 등심, 안심, 채끝 (400g*3)

포장 : 아이스박스+아이스팩+고급부직포 포장

205,000 원 (사전구매)245,000 원

늘푸름특수2호

58-03

구성 : 특수부위 2팩 (400g*2)

포장 : 아이스박스+아이스팩+고급부직포 포장

(특수부위: 토시살,살치살,갈비살,치마살,부채살,제비추리 中 

랜덤배송)

270,000 원 (사전구매)298,000 원

늘푸름로스4호

58-02

구성 : 등심,채끝,불고기,국거리 (400g*4)

포장 : 아이스박스+아이스팩+고급부직포 포장

130,000 원 (사전구매)184,000 원

늘푸름한우실속1호

58-04

구성 : 불고기,불고기,국거리,국거리 (400g*4)

포장 : 아이스박스+아이스팩+고급부직포 포장

370,000 원 (사전구매)400,000 원

490,000 원 (사전구매) 420,000 원 (사전구매)450,000 원 (사전구매)500,000 원 440,000 원480,000 원

1++등급

구성 : 등심 600g x 2, 안심 600g x 1, 채끝 600g x 1

포장 : 보냉가방, 스티로폼, 아이스팩

명품등안채세트

1+등급

구성 : 등심 600g x 2, 안심 600g x 1, 채끝 600g x 1

포장 : 보냉가방, 스티로폼, 아이스팩

프리미엄구이세트

1++등급

구성 : 등심 500g x 2, 안심 500g x 1, 채끝 500g x 1

포장 : 보냉가방, 스티로폼, 아이스팩

명품고급세트

59-01 59-0359-02

360,000 원 (사전구매)390,000 원 270,000 원 (사전구매)290,000 원

명품등심세트1호

59-04

1++등급

구성 : 등심 180g x 10 / 1.8kg

유기농구이세트

59-05

구성 : 유기농등심 180g x 5, 유기농채끝 180g x 3, 

유기농안심 180g x 2 / 1.8kg
구성 : 유기농등심180g x 3, 유기농채끝/안심 180g x 2, 

유기농특수부위(안창/토시/제비) 180g x 3 / 1.8kg

유기농특선세트

59-06

늘푸른홍천

홍천의 땅, 물, 바람으로 키운 우리 홍천한우
(since 2001)

홍천 늘푸름한우는 깨끗하고 공기맑은 청정지역인

홍천에서 사육되어 생산된 육질 1등급,

육량 B등급이상 판정을 받은 고급육만을

말하며 품질과 맛에서 일반한우와 차별화된

한우 최고급육입니다.
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6160

185,000 원 (사전구매)200,000 원 175,000 원 (사전구매)190,000 원

300,000 원 (사전구매)320,000 원

1등급 이상

구성 : 등심 500g x 4 / 2kg

한우등심세트1호

60-01

270,000 원 (사전구매)290,000 원

1++등급

구성 : 등심 500g x 1, 채끝 500g x 1, 불고기 500g x 1, 국거리 500g x 1

명품구이혼합1호

60-02

한우혼합1호

60-03

1등급 이상

구성 : 등심구이 400g x 1, 불고기 400g x 1, 국거리 400g x 1

포장 : 보냉가방, 스티로폼, 아이스팩

한우구이세트1호

60-04

1등급 이상

구성 : 등심 500g x 1, 채끝 500g x 1 / 1kg 

150,000 원 (사전구매)160,000 원 89,000 원 (사전구매)99,000 원

165,000 원 (사전구매) 155,000 원 (사전구매)160,000 원 (사전구매)180,000 원 170,000 원170,000 원

1등급 이상

구성 : 등심 500g x 2 / 1kg

한우등심세트2호

1등급 이상

구성 : 등심 200g x 2, 안심 200g x 2 / 0.8kg

한우구이세트2호

1등급 이상

구성 : 등심구이 400g x 1, 불고기 400g x 2, 국거리 400g x 1

포장 : 보냉가방, 스티로폼, 아이스팩

한우혼합2호

61-01 61-0361-02

미경산한우구이

61-04

1등급 이상

구성 : 등심 500g x 1, 채끝 500g x 1

미경산 암소 MAP

미경산한우실속

61-05

1등급 이상

구성 : 정육불고기 500g x 1, 정육국거리 500g x 1, 정육산적 500g x 1

미경산 암소 MAP
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6362

109,000 원 (사전구매)115,000 원

구성 : 양념 LA갈비 선물세트3kg (Choice등급)

중량 : 3kg

양념LA갈비 3kg

62-04

150,000 원 (사전구매)170,000 원

구성 : LA갈비 선물세트3kg (Choice등급)

중량 : 3kg

LA갈비로스구이용 3kg

62-03

110,000 원 (사전구매)119,000 원

구성 : 설도시즈닝 st 200g x 3, 앞다리시즈닝 200g x 3 / 1.2kg

실속시즈닝스테이크

62-02

155,000 원 (사전구매)169,000 원

구성 : 등심시즈닝st 300g x 1, 채끝시즈닝st 300g x 1, 

설도시즈닝st 200g x 1, 앞다리st 200g x 1 / 1kg

시즈닝스테이크

62-01

99,000 원 (사전구매) 85,000 원 (사전구매)109,000 원 95,000 원

구성: 양념소LA식꽃갈비세트(800g*2)SET

크기 : 490 x 340 x 135mm

무게 : 1.6kg

색상 : 검정

양념소LA식꽃갈비세트

구성: 양념언양식한우불고기세트(800g*2)SET

크기 : 490 x 340 x 135mm

무게 : 1.6kg

색상 : 검정

양념언양식한우불고기세트

62-05 62-06

10+15+1

500개 한정판매 300개 한정판매

50,000 원 (사전구매) 30,000 원 (사전구매)35,000 원 (사전구매)65,000 원 39,000 원50,000 원

179,000 원 (사전구매) 115,000 원 (사전구매)129,000 원 (사전구매)189,000 원 119,000 원140,000 원

구성 : 한우갈비  800g X 3팩 (총 2.4kg)

스팩 : 국내산(한우 2등급) 갈비 3팩

포장 : 보냉가방+보냉박스+아이스팩

크기 : 420 x 230 x 100mm

보관방법 : 수령 후 즉시 냉동보관(-18°C이하)

500개 한정판매

한우마을갈비세트

구성 : 한우등심, 채끝 각 350g (총 0.7kg)

스팩 : 국내산(한우 1등급) 등심, 채끝 각 1팩

포장 : 보냉가방+보냉박스+아이스팩

크기 : 395 x 275 x 135mm

보관방법 : 수령 후 즉시 냉동보관(-18°C이하)

500개 한정판매

한우마을구이

구성 : 한우불고기, 국거리, 장조림 각 800g (총 2.4kg)

스팩 : 국내산(한우2등급) 불고기, 국거리, 장조림 각 1팩

포장 : 보냉가방+보냉박스+아이스팩

크기 : 420 x 230 x 100mm

보관방법 : 수령 후 즉시 냉동보관(-18°C이하)

500개 한정판매

한우마을알뜰1호

63-01 63-02 63-03

구성 : 한우꼬리반골 5.0kg (총 5.0kg)

스팩 : 국내산, 한우꼬리반골

포장 : 보냉가방+보냉박스+아이스팩

크기 : 460 x 310 x 150mm

보관방법 : 수령 후 즉시 냉동보관(-18°C이하)

500개 한정판매

한우마을꼬리반골세트

구성 : 한우우족  3kg (총 3.0kg)

스팩 : 국내산, 한우 우족

포장 : 보냉가방+보냉박스+아이스팩

크기 : 420 x 310 x 150mm

보관방법 : 수령 후 즉시 냉동보관(-18°C이하)

500개 한정판매

한우마을우족세트

구성 : 한우사골 4.0kg (총 4.0kg)

스팩 : 국내산, 한우사골

포장 : 보냉가방+보냉박스+아이스팩

크기 : 420 x 310 x 150mm

보관방법 : 수령 후 즉시 냉동보관(-18°C이하)

500개 한정판매

한우마을사골세트

63-04 63-0663-05
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59,000 원 (사전구매) 50,000 원 (사전구매)54,000 원 (사전구매)79,000 원 65,000 원65,000 원

구성 : 5.68kg /한우 사골곰탕 1Kg x 4팩,한우 왕만두 420g x 2팩,

한우 김치왕만두 420g*2팩

원산지 : 국내산

포장 : 아이스박스/아이스팩+드라이아이스

선물세트지함케이스(1입)

설성사골곰탕만두세트

구성 : 2KG / 포천이동 돈대갈비 500g x 2팩, 

포천이동 la돈갈비 500g x 2팩 

멕시코산 < Kiniton>

포장 : 선물세트 외박스 / 아이스팩 / 아이스박스 포장

설성이동돼지갈비

구성 : 3.68kg / 한우 고기곰탕 500g x 2팩 / 한우 왕만두 420g x 4팩

원산지 : 국내산

포장 : 아이스박스/아이스팩+드라이아이스

선물세트지함케이스(1입)

설성곰탕만두세트

65-04 65-0665-05

110,000 원 (사전구매) 85,000 원 (사전구매)60,000 원 (사전구매)159,000 원 104,000 원90,000 원

구성 : 600g 국내산 무항생제 한우 육포 (50g/1개) x 12개입

포장 : 부직포 및 선물 박스 포장 

설성한우육포12입

구성 : 2KG / 포천이동 본갈비 500g x 2팩 

포천이동 한입 la갈비 500g x 2팩 

미국산 < excel / choice 등급 > 

포장 : 선물세트 외박스 / 아이스팩 / 아이스박스 포장 

설성이동소갈비

구성 : 300g 국내산 무항생제 한우 육포 (50g/1개) x 6개입  

포장 : 부직포 및 선물 박스 포장 

설성한우육포06입

65-01 65-0365-02

90,000 원 (사전구매)95,000 원

69,000 원

구성 : 삼겹살(구이용) 500g,목심(구이용) 500g,

앞다리살(구이용) 500g,뒷다리(불고기용) 500g

하이포크모듬세트

64-03

59,000 원

구성 : 갈비(찜용) 500g x 4

하이포크 찜갈비세트

64-04

85,000 원

구성 : 삼겹살(구이용) 800g, 목심(구이용) 800g, 

앞다리(구이용 )800g

하이포크구이세트

64-02

119,000 원

하이포크동물복지세트

64-01

구성 : 동물복지삼겹살(구이용) 500g x 2,

동물복지목심(구이용) 500g x 2

한돈목살왕구이 4.5kg

64-05

구성 : 한돈 목살왕구이 선물세트 4.5kg

중량 : 4.5kg
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80,000 원

125,000 원 65,000 원96,000 원

선진공방_수제햄S 선진공방_수제햄3호선진공방_수제햄2호

67-01 67-0367-02

500개 한정판매

고래사어묵7호

67-04

구성 : 치즈빵빵(1ea) 160g, 통새우말이(1ea) 180g, 떡말이(1ea) 

90g, 야채손 130g, 문어말이 130g, 도톰야채사각 130g, 새우말

이 130g, 부추어묵 130g, 모듬소스 , 용궁치즈 180g, 어묵면우동 

225g, 크랩모아 140g, 고래틴고래랑 120g, 고래틴어시지 192g, 

전복어묵 120g

무게 : 2.057g

색상 : 진빨강

40,000 원

500개 한정판매

고래사어묵3호

67-05

구성 : 통새우말이(1ea) 90g, 소세지말이(1ea) 90g, 치즈빵빵

(1ea) 80g, 떡말이(1ea) 90g, 야채손 130g, 문어말이 130g, 도톰

야채사각 130g, 새우말이 130g, 부추어묵 130g,고래바(랜덤) 

130g, 모듬소스  

무게 : 1.130g

색상 : 진보라

구성 : 등심바베큐햄 450g x 1, 안심햄 350g x 1, 바베큐사태햄 450g x 1, 

바베큐삼겹 450g x 1, 야채맛햄 200g x 1, 비어슁켄200g x 1, 

라이어너햄 200g x 1, 레겐스부르거 220g x 2, 머스타드소스 180g x 1

총중량 : 2.92kg

포장 : 종이박스, 아이스팩

수령 가능일 : 수령 가능일 : 24년 1월 15일 이후

40개 한정판매

구성 : 미트로프450g x 1, 등심파스트라미450g x 1, 뉘른베르거

220g x 1, 크라카우어220g x 1, 레겐스부르거220g x 2, 비어슁켄

200g x 1, 야채맛햄 200g x 1, 라이어너햄200g x 1, 머스타드소스

180g x 1

총중량 : 2.56kg

포장 : 종이박스, 아이스팩

수령 가능일 : 수령 가능일 : 24년 1월 15일 이후

70개 한정판매

구성 : 등심바베큐햄450g x 1, 미트로프450g x 1, 바베큐사태햄

450g x 1, 머스타드소스180g x 1

총중량 : 1.53kg

포장 : 종이박스, 아이스팩

수령 가능일 : 수령 가능일 : 24년 1월 15일 이후

250개 한정판매

5+1 5+1 5+1

75,000 원

구성 : 떡갈비 80g x 2팩, 비프함박스테이크 120g x 2팩, 함박스테이크 120g x 2팩, 함박츠쿠네 
120g x 4팩, 소봉오리지널스테이크소스 180g, 소봉스페셜소이소스 180g
크기 : 490 x 340 x 150mm
무게 : 1.48kg
포장방법 : 아이스박스+부직포가방

김소봉 떡갈비/함박스테이크 1호

66-04

10+1 10+1

85,000 원

10+1

74,000 원 (사전구매)79,000 원129,000 원 (사전구매)139,000 원

구성 : 직화떡갈비 80g x 2팩, 견과떡갈비 80g x 2팩, 떡갈비 80g x 2팩, 
비프함박스테이크 120g x 2팩, 함박스테이크 120g x 2팩, 함박츠쿠네 
120g x 2팩, 소봉오리지널스테이크소스 180g, 소봉스페셜소이
소스 180g
크기 : 490 x 340 x 150mm 
무게 : 1.56kg
포장방법 : 아이스박스+부직포가방

김소봉 떡갈비/함박스테이크 2호

구성: 130g x 8ea / box (소고기, 돼지고기 국내산)

포장 :선물용 손잡이보냉가방 /아이스팩

명진한우떡갈비

구성: 130g x 9ea / box (원료육:국내산 한우 100%)

포장 :선물용 손잡이보냉가방 /아이스팩

송정골한우떡갈비

66-0366-0266-01

65,000 원

선진)명품한상차림_善세트

67-06

5+1

구성 : 육즙가득직화떡갈비400g x 1, 데리야끼멘츠카츠500g x 1, 

육즙가득비프함박스테이크150g x 2, 바삭양념치킨볼500g x 1, 

우리밀이들어간육즙팡팡버섯만두500g x 1, 간편부찌모듬300g x 1, 

부대찌개소스30g x 1, 날치알고기완자400g x 1

총중량 : 2.93kg

포장 : 부직포가방, 아이스박스, 아이스팩

수령 가능일 : 24년 1월 15일 이후부터

100개 한정판매

58,000 원

구성 : 오리지널떡갈비 80g x 3팩, 견과떡갈비 80g x 3팩, 직화떡갈비 80g x 3팩, 

소봉떡갈비 160g x 3팩

크기 : 350 x 260 x 280mm

무게 : 1.2kg

포장방법 : 아이스박스+부직포가방

바로본 떡갈비 세트

66-05
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68

85,000 원 (사전구매)95,000 원

사과세트1호

69-01

구성 : 사과 5kg 13~14개입

78,000 원 (사전구매)85,000 원

팔각사과1호

69-02

구성 : 사과 350g 9개

72,000 원 (사전구매)80,000 원

팔각배1호

69-04

구성 : 배 750g 9개

73,000 원

아침농원사과1호

69-03

구성 : 제수용 사과 9-12내 / 3.6kg / 경북의성

포장 : 보자기,별도택배박스 사용

청 과
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50,000 원

아침농원배기쁨

70-03

구성 : 배 6-9내 / 5kg / 충남성환

포장 : 보자기, 별도택배박스 사용

대한민국 배품평회 대상(GAP,저탄소인증)

114,000 원

아침농원프리미엄

70-04

구성 : 배 6입, 사과 6입 / 7.1kg / 충남성환.경북의성

포장 : 실크박스, 보자기, 별도택배박스사용 

62,000 원

아침농원배1호

70-01

구성 : 배 6-9내 / 6.2kg / 충남성환

포장 : 보자기, 별도택배박스 사용

대한민국 배품평회 대상(GAP,저탄소인증)

59,000 원

아침농원배2호

70-02

구성 : 배 10-11내 / 6.2kg / 충남성환

포장 : 보자기,별도택배박스 사용

대한민국 배품평회 대상(GAP,저탄소인증)

10+1

10+1

10+1

79,000 원

아침농원혼합1호

71-01

구성 : 제수용 배 8입, 사과 4입 / 6.8kg / 충남성환.경북의성

포장 : 보자기,별도택배박스 사용

74,000 원

아침농원혼합2호

71-02

구성 : 제수용 배 6입, 사과 4입 / 5.5kg / 충남성환.경북의성

포장 : 보자기,별도택배박스 사용

75,000 원 (사전구매)85,000 원

팔각사과배1호

71-03

구성 : 사과 350g 5개, 배 750g 4개 

68,000 원 60,000 원 (사전구매)

사과배혼합선물세트

구성 : 사과 330g 6개, 배 650g 6개 

71-04
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108,000 원 (사전구매)120,000 원

60,000 원 (사전구매)66,000 원

사과배한라봉세트

73-01

구성 : 사과 330g 4개, 배 650g 4개, 한라봉 250g 4개

115,000 원 (사전구매)125,000 원

사과배샤인세트

72-04

구성 : 사과 300g 3개, 배 550g 3개, 샤인머스켓 750g 2송이

사과배샤인애플망고세트

72-03

구성 : 사과 330g 3개, 배 650g 3개, 샤인머스켓 750g 2송이, 애플망고 300g 2개

83,000 원

프리미엄 과일 혼합 1호

73-05

구성 : 사과(8과/과당330g내외), 한라봉(4과/370g내외)

크기 : 530 x 370 x 120mm

무게 : 3.7kg

포장 : 제품박스+외박스

90,000 원

프리미엄 과일 혼합 2호

73-04

구성 : 사과(8과/과당330g내외), 레드향(4과/330g내외)

크기 : 530 x 370 x 120mm

무게 : 3.9kg

포장 : 제품박스+외박스

128,000 원 115,000 원

 3단사과배레드향세트  3단사과배한라봉세트

구성 : 사과 330g 6개, 배 650g 6개, 레드향 250g 6개 구성 : 사과 330g 6개, 배 650g 6개, 한라봉 250g 6개

100,000 원 (사전구매)110,000 원 (사전구매)

73-02 73-03

168,000 원 (사전구매)178,000 원

고품격3단세트특호

72-02

구성 : 사과 350g 6개, 배 750g 6개, 골드망고 300g 6개

178,000 원 (사전구매)195,000 원

메론3단세트특호

72-01

구성 : 사과(400g내외) 6개, 배(750g내외) 6개, 메론(1000g내외) 3개



 
 

 
 

7574

녙
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혼

합

과

일

 
 

7574

수 산

75

반건시프리미엄세트

74-01

구성 : 반건시 40개(개당 60~70g)

74,000 원 (사전구매) 57,000 원 (사전구매) 34,000 원 (사전구매)82,000 원 63,000 원 38,000 원

69,900 원

명품곶감호두말이

구성 : 1.36kg 내외(곶감+호두말이)

곶감 16개 900g, 호두말이230g 2개

포장 : 아이스팩, 보냉가방선물세트포장

74-04

명품곶감40과

74-05

구성 : 2kg 내외(개당 50g이상/ 40개)

포장 : 아이스팩, 보냉가방선물세트포장

69,900 원 59,000 원

명품곶감36과

구성 : 1.5kg 내외(개당 42g이상/ 36개)
포장 : 아이스팩, 보냉가방선물세트포장

74-06

58,000 원

명품곶감30과

구성 : 1.5kg 내외(개당 50g/ 30개)

포장 : 아이스팩, 보냉가방선물세트포장

74-07

74-02 74-03

반건시고급세트

구성 : 반건시 40개(개당 40~50g)

반건시세트1호

구성 : 반건시 20개(개당 40~50g)

녙

뉙

곶

 

감



 
 

 
 

7776

 
 

7776

영광법성포 마른굴비세트

구성 : 마른부세굴비 10미 / 2.0kg

포장 : 아이스박스+아이스팩+부직포가방

영광 명품 굴비세트 1호

구성 : 영광굴비 10미 / 0.8kg

포장 : 아이스박스+아이스팩+부직포가방

프리미漁 명품 참굴비 2호

110,000 원 75,000 원

프리미漁 명품 참굴비 4호 프리미漁 마음 참굴비 2호

구성 : 국내산 참조기 1.0kg 10미

포장 : 아이스박스, 슬리브포장, 부직포가방

사이즈 : 480 x 350 x 140mm

구성 : 국내산 참조기 1.4kg 20미

포장 : 아이스박스, 슬리브포장, 부직포가방

사이즈 : 480 x 350 x 140mm

구성 : 영광 법성포 굴비 1.5kg 10미

포장 : 아이스박스, 슬리브포장, 부직포가방

사이즈 : 480 x 350 x 140mm

250,000 원

139,000 원 129,000 원 (사전구매)

76-01 76-02 76-03

76-04

45,000 원 (사전구매)50,000 원

76-05

2+12+1

10+1 10+1

3,000개 한정판매 3,000개 한정판매

수 산

75,000 원

프리미漁 노르웨이 고등어

77-05

구성 : 노르웨이 고등어 순살 3kg

포장 : 아이스박스, 슬리브포장, 부직포가방

사이즈 : 480 x 350 x 140mm

170,000 원

프리미漁 옥돔 갈치세트

77-04

구성 : 국내산 옥돔 650g, 국내산 갈치 650g

포장 : 아이스박스, 슬리브포장, 부직포가방

사이즈 : 480 x 350 x 140mm

160,000 원

고추장굴비세트 2호

88,000 원 180,000 원

고추장굴비세트 1호 프리미漁 옥돔 세트

구성 : 1구 / 500g x 1   

포장 : 아이스박스+부직포가방

1,000개 한정판매

구성 : 국내산 옥돔 1.3kg 6~8미

포장 : 아이스박스, 슬리브포장, 부직포가방

사이즈 : 480 x 350 x 140mm

구성 : 2구 / 500g x 2

포장 : 아이스박스+부직포가방

1,000개 한정판매

152,000 원 (사전구매) 80,000 원 (사전구매)

77-01 77-02 77-03

10+1 10+1

2+1

녙

뉙



 
 

 
 

7978

 
 

7978

65,000 원 48,000 원

옥돔 고등어 혼합 실속 갈치 고등어 혼합 실속

구성 : 옥돔 130g x 5p, 고등어 130g x 5p 구성 : 갈치 150g x 4p, 고등어 130g x 5p

78-04 78-05

3+1

94,000 원

갈치 고등어 혼합 프리미엄

구성 : 갈치 400g x 2미, 고등어 160g x 5미

78-03

3+1

70,000 원 136,000 원

갈치 옥돔 혼합 옥돔 고등어 혼합 프리미엄

구성 : 갈치 230g x 3미, 옥돔 150g x 3미 구성 : 옥돔 230g x 4미, 고등어 160g x 5미

78-01 78-02

3+1 3+1

3+1

녙

뉙

갈
치
·

옥
돔
·

고
등
어

250,000 원

50,000 원

죽방렴귀족멸치

남해멸치&소금세트

80,000 원

28,000 원

52,000 원

15,000 원

남해은빛팔각세트

우리원멸치세트

남해프리미엄멸치

남해청정건어세트

구성 : 죽방멸치 4종 총 850g (국물용 멸치 200g, 조림용 멸치 

220g, 안주용 멸치 210g, 조림볶음용 멸치 220g)

포장 : 팔각지함박스 포장 + 보자기 포장 + 택배전용 박스

구성 : 건보리새우 180g, 볶음용 멸치 280g  

포장 : 택배전용 박스

구성 : 프리미엄 은빛 귀족세멸 200g, 프리미엄 은빛 귀족소멸 200g,

프리미엄 은빛 귀족중멸 200g,프리미엄 은빛 귀족대멸 200g          

포장 : 택배전용포장

구성 : 남해청정 정어리건어(조림,볶음용) 210g   

포장 : 택배전용 박스

구성 : 죽방렴귀족참멸치 750g 

포장 : 보자기 포장 +택배전용 박스

구성 : 볶음반찬용건어물 200g, 남해어린세멸 200g,

순천만 꽃소금 미세염 400g,순천만 꽃소금 중간염400g, 

순꽃 함초 미세염 400g,순꽃 함초 중간염400g  

포장: 택배전용 박스

14,000 원 (사전구매)

79-01

79-04

79-02

79-05

79-03

79-06

9+1

녙

뉙

멸

치
·

기

타

10+1 10+1
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8180

10,890 원

비비고토종김5호

80-01

구성 : 참기름 도시락김(4g) * 6번들(무지외포) * 3ea

15,500 원

갓구운 재래김 전장김 세트

80-02

구성 : 갓구운 재래김 전장 20g x 10봉

크기 : 320 x 190 x 250

무게 : 400g

색상 : 베이지

9,900 원

동원양반들기름김세트

80-04

구성 : 들기름김식탁 4g x 18봉

크기 : 620 x 335 x 85mm

무게 : 0.425kg

14,500 원

갓구운재래김복2호 

80-03

구성 : 도시락김 4.5g x 18봉

무게 : 280g 

상품 및 케이스 색상 : 베이지 / 그린 

크기 : 480 x 100 x 300mm

10+1 5+1

5+1 10+1

녙

뉙

김
 
세

트

농 산

81

6세트 이상 주문 가능

10세트 이상 주문 가능

6세트 이상 주문 가능 2,400개 한정판매

4세트 이상 주문 가능
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8382

농산

229,000 원

산양산삼 5년근 10주세트

82-03

구성 : 5년 10주(뿌리), 국내산

크기 : 380 x 280 x 65mm

포장 : 보자기 

산양산삼 7년근 10주세트

82-01

구성 : 7년 10주(뿌리), 국내산 

크기: 350 x 250 x 100mm

포장 : 보자기,고가구상자

109,000 원 (사전구매)129,000 원

산양산삼 5년근 5주세트

82-04

구성 : 5년 5주(뿌리), 국내산

크기 : 380 x 280 x 65mm

포장 : 보자기

399,000 원 199,000 원

산양산삼 7년근 5주세트

82-02

구성 : 7년 5주(뿌리), 국내산 

크기 : 350 x 250 x 100mm

포장 : 보자기,고가구상자

9+1 9+1

9+1

수삼더덕혼합세트

구성 : 국산 수삼(소) 350g, 국산 더덕(중) 700g / 냉장보관

포장 : 보자기+아이스박스

강원도 더덕세트(품격)

구성 : 강원도 더덕 600g / 냉장보관 

포장 : 보자기+아이스박스

109,000 원 99,000 원 (사전구매)

83-04

45,000 원 (사전구매)50,000 원

83-05

3,000개 한정판매

금산 수삼세트(국)

50,000 원 139,000 원

금산 수삼세트(품격) 강원도 더덕세트(명작)

구성 : 국산 수삼 350g / 냉장보관

포장 : 보자기+아이스박스

구성 : 강원도 더덕(특대) 2kg / 냉장보관 

포장 : 보자기+아이스박스

구성 : 국산 수삼(중) 750g / 냉장보관

포장 : 보자기+아이스박스

45,000 원 (사전구매)99,000 원

83-01 83-02 83-03

9+19+1



 
 

 
 

8584

녙

뉙

버

섯

·

견

과

 
 

8584

명품백화고

119,000 원 119,000 원

67,000 원

명품흑화고 친환경)표고팔각2종세트

구성 : 국산 흑화고 400g 

크기 : 460 x 350 x 100mm

포장 : 보자기+고급형지함

구성 : 국산 유기농 흑화고 100g x 2, 표고채 80g x 2,

포장 : 보자기+고급형지함

구성 : 국산 백화고 500g

크기: 460 x 350 x 100mm 

포장 : 보자기+고급형지함

99,000 원 (사전구매)249,000 원

79,000 원 69,000 원 (사전구매) 79,000 원 69,000 원 (사전구매)

84-01 84-02 84-03
10+17+1

빛고운 흑화고세트 표고버섯 어울림3호 표고버섯 어울림 1호

구성 : 국산 목이버섯 40g ,표고분말 90g, 표고칩 50g

표고채 60g*2입, 흑화고 80g,

포장 : 손잡이끈

구성 : 국산 흑화고 80g,표고채 60g,, 표고버섯분말 40g*3입,

티스푼1개

크기 : 470 x 340 x  50mm

포장 : 보자기+고급형지함

구성 : 국산 흑화고 350g

포장 : 보자기+고급형지함

84-04 84-05 84-06
10+1

89,900 원

명품 사각견과세트1호

85-04

구성 : 400g (황잣200g + 백잣200g)

포장 : 보자기동봉, 카톤박스포장

150,000 원

명품 팔각견과세트1호

85-03

구성 : 780g (통호두430g + 백잣350g)

포장 : 보자기동봉, 카톤박스포장

100,000 원

강원산꿀자연송이4호

85-01

구성 : 도자기 400g

크기 : 180 x 175 x 155mm

무게 : 400g

포장 : 보자기포장+쇼핑백동봉+택배박스

58,000 원

강원산꿀자연송이6호

85-02

구성 : 유리병 110g x 3

크기 : 305 x 135 x 78mm

무게 : 330g

포장 : 제품박스+쇼핑백동봉+택배박스



 
 

 
 

8786

녙

뉙

견
 

과

59,000 원 (사전구매)69,000 원

호두잣세트

86-03

구성 : 국산 잣 200g, 호두 180g x 2

포장 : 쇼핑백+고급형지함

오븐에구운 호두정과세트

86-04

구성 : 오븐에구운 호두정과 200g x 2, 미국산 호두 180g x 1 (국내제조)

포장 : 쇼핑백+고급형지함

79,000 원 (사전구매)99,000 원

메드쥴 대추야자세트

86-01

구성 : 프리미엄 메드쥴 대추야자 300g x 4통 

포장 : 쇼핑백+고급형지함

79,000 원

50,000 원

국산호두잣대추세트

86-02

구성 : 국산 잣 200g, 호두 200g, 대추채 130g

포장 : 쇼핑백+고급형지함

10+1

10+1

35,000 원 30,000 원 (사전구매)99,000 원 45,000 원

39,000 원 33,000 원 (사전구매)37,000 원

국산견과 4종세트 실속견과 4종세트 슈퍼푸드 견과세트

구성 : 호두 220g, 해바라기씨 320g, 땅콩 340g, 건포도 340g 

포장 : 손잡이박스

구성 : 브라질너트 290g, 사차인치 290g, 호두 220g,

프리미엄믹스너트 290g 

포장 : 손잡이박스

구성 : 국산 잣 250g, 호두 170g, 대추채 130g, 땅콩 250g 

포장 : 쇼핑백+고급형지함

87-01 87-02 87-03

10+1 10+1

프리미엄 견과세트

구성 : 호두 220g, 아몬드 340g, 캐슈넛 290g, 프리미엄믹스너트 290g

포장 : 손잡이박스

견과모음3종 

구성 : 미국산: 호두 180g, 아몬드 200g, 베트남산: 캐슈넛 200g

포장 :  쇼핑백+고급형지함

87-04 87-05

10+1



 
 

 
 

8988

22,500 원 (사전구매)25,000 원

핸디시그니쳐 믹스넛

88-03

구성 : 허니버터 옐로우 믹스넛 160g, 프리미엄 너트믹스 180g, 호두정과 믹스넛 160g 

포장 : 개별포장박스, 3박스 묶음형

25,000 원

핸디시그니쳐 하루견과

88-04

구성 : 하루견과 5종(20gx5입) x 3박스

레드 20g x 3개, 그린 20g x 3개, 퍼플 20g x 3개, 옐로우 20g x 3개, 화이트 20g x 3개   

포장 : 개별 미니손잡이박스, 3박스 묶음형

22,500 원 (사전구매)

32,000 원

하루견과5종(30입)세트

88-02

구성 : 하루견과 5종(20g x 30입)

레드 20g x 6입, 그린 20g x 6입, 퍼플 20g x 6입, 옐로우 20g x 6입, 화이트 20g x 6입 

포장 : 손잡이박스

10+1

47,000 원

하루견과5종(50입)세트

88-01

구성 : 하루견과 5종(20gx50입)

레드 20g x 10입, 그린 20g x 10입, 퍼플 20g x 10입, 옐로우 20g x 10입, 화이트 20g x 10입

포장 : 손잡이박스

10+1

그 로 서 리
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9190

김규흔한과(늘찬)

김규흔한과(정다움)

60,000 원 45,000 원

49,000 원

김규흔한과(새솔)

교동한과새악시

김규흔한과(한빛)

교동한과하늘연달

구성 : 1단 [약과] 꿀약과 [강정] 흑미, 현미, 쑥 

[다식]녹차, 백련초 [유과] 단호박, 백련초

2단 [약과] 꿀약과 [강정] 쌀, 쑥, 백련초, 흑미, 현미

포장 : 쇼핑백 동봉

구성 : 유과, 강정, 약과, 고시볼

규격 : 390 x 345 x 80mm(지함2단)

포장 : 쇼핑백, 박스포장

구성 : 1단 [강정] 현미, 백련초 [약과] 꿀약과

2단 [강정] 쌀, 쑥, 백련초 [유과] 찹쌀, 백련초, 단호박

포장 : 쇼핑백 동봉

구성 : 유과, 강정, 약과, 고시볼, 한들곡식

규격 : 400 x 330 x 45mm(지함1단)

포장 : 쇼핑백, 박스포장

구성 : 1단 [강정] 현미,흑미,호두,영양강정바 

[다식] 녹차/백련초 [유과] 백련초,단호박

2단 [유과] 구운찹쌀산자 [약과] 꿀약과 [강정] 백련초,쑥

3단 [약과] 꿀약과 [유과] 구운찹쌀산자 [강정] 백련초,쑥

포장 : 쇼핑백 동봉

구성 : 1단 [강정] 백련초 [약과] 꿀약과 [유과] 찹쌀,백련초,단호박,뽕잎

2단 [강정] 쌀, 쑥 [약과] 꿀약과

포장 : 쇼핑백 동봉

45,000 원 (사전구매)

95,000 원

33,000 원 64,000 원 58,000 원 (사전구매)

90-01

90-04

90-02

90-05

90-03

90-06

8+1

8+1

8+1 8+1

그로서리

커피빈 실속 선물세트 A호

핸드립 디카페인 30입

19,800 원 19,800 원

19,800 원

핸드립 킬리만자로AA50개입

핸드립 케냐 50입

핸드립 콜롬비아수프리모50개입

핸드립 에티오피아 예가체프 50입

구성 : 분쇄원두 350g(7g*50개)+드립퍼 50개

구성 : 분쇄원두 350g(7g*50개)+드립퍼 50개

구성 : 분쇄원두 350g(7g*50개)+드립퍼 50개

구성 : 분쇄원두 350g(7g*50개)+드립퍼 50개

구성 : 커피빈 캡틴 아메리카노(0.9g*10입*3팩)

커피빈 콜롬비아 아메리카노(0.9g*10입*3팩)

구성 : 분쇄원두 300g(10g*30개)+드립퍼 30개

17,500 원

19,800 원 19,800 원

91-01

91-04

91-02

91-05

91-03

91-06

10+1

10+1

10+1

10+110+1

10+1

100개 한정판매 100개 한정판매

100개 한정판매
100개 한정판매

100개 한정판매

100개 한정판매

녙

뉙

다

과

·

차



 
 

 
 

9392

더담아생과자 2호

구성 : 자두생과자 50g x 3입, 살구생과자 59g x 3입, 

밤생과자 50g x 3입, 치크피생과자 50g x 3입

23,900 원

92-06

핸드립 블루마운틴 30입

구성: 분쇄원두 300g(10g x 30개), 드립퍼 30개

19,800 원

92-01

100개 한정판매

순수한 과일청 선물세트

구성 : 레몬청 460g, 자몽청 460g, 청귤청 460g
크기 : 319 x 123 x 167mm
무게 : 1.1kg
색상 : 흰색

21,900 원

92-03

1,000개 한정판매

10+1

트와이닝 25t 4입세트

구성 : 얼그레이 25t, 레몬&진저 25t, 페퍼민트 25t, 카모마일 25t
크기 : 390 x 235 x 87
무게 : 200g 
색상 : 블랙

42,000 원

92-02

2,000개 한정판매

5+110+1

35,000 원 38,500 원

유자청&레몬청 선물세트

구성 : 유자청 1kg(고흥산 유자), 레몬청 950g(미국산)

포장 : 보자기포장

92-04

10+1

더담아생과자 1호

구성 : 자두생과자 50g x 5입, 살구생과자 59g x 5입, 

밤생과자 50g x 5입, 치크피생과자 50g x 5입

92-05

우리쌀전병세트

구성 : 김전병 24g x 6입, 땅콩전병 24g x 6입, 

흑임자전병 24g x 6입

21,900 원

93-01

53,000 원 (사전구매)59,000 원

치즈플레이팅세트

93-04

구성 : 트라이앵글 치즈 140g, 엠보그 브리 치즈 125g, 이즈니 포션버터 200g, 하몽 슬라이스 

50g, 치즈포션믹스 120g,블랙피티드 올리브 60g, 연성치즈 나이프, 보스카 서빙보드 170g

포장 : 스티로품, 부직포

49,000 원

패밀리치즈세트

93-05

구성 : 엠보그 까망베르 치즈 125g, 르갈크림치즈 플레인 150g,  미니 토스트 80g,크리미 8포션

치즈 140g,  하몽 슬라이스 50g, 앙상블 치즈 초리조 126g, 스모크치즈 100g, 연성치즈 나이프

포장 : 스티로폼, 부직포

44,000 원 (사전구매)

100개 한정판매 100개 한정판매

32,500 원

홍삼양갱 2호

93-02

구성 : 홍삼양갱 45g x 16입 

35,900 원

지현양갱 3호 

93-03

구성 : 흑임자양갱 45g x 6입, 흑당팥양갱 45g x 6입, 

군고구마양갱 45g x 6입, 쑥양갱 45g x 3입, 복분자양갱 45g x 3입

녙

뉙
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과
·
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·
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9594

5세트 이상 주문 가능

코주부육포세트600g

원재료 : 소고기(외국산/호주산, 미국산, 뉴질랜드산 등) 87.02%

상품제적 : 525 x 290 x 30mm

상품구성 : 우육포 60g x 10ea

선물용 쇼핑백 포함

70.000 원

94-03

5세트 이상 주문 가능

1,000개 한정판매

10+1

5+1

35,000 원

코주부육포세트250g

원재료 : 소고기(외국산/호주산, 미국산, 뉴질랜드산 등) 87.02%

상품제적 : 385 x 290 x 30mm

상품구성 : 우육포 50g x 5ea

선물용 쇼핑백 포함

94-01

5세트 이상 주문 가능

1,000개 한정판매

10+1

소고기육포세트500g

구성 : 소고기육포 100g x 5ea

크기 : 370 x 328 x 55mm

무게 : 500g

색상 : 화이트

50,000 원

94-02

42,000 원

꿀고구마선물세트

구성 : 고구마스틱 20g x 20입, 고구마말랭이 60g x 6입

94-05

70,000 원

소고기육포세트700g

구성 : 소고기육포 100g x 7ea

크기 : 518 x 328 x 55mm

무게 : 700g

색상 : 화이트

94-04

녙

뉙

육
포
·

농
산
안
주

29,900 원

구성 : 모니니 엑스트라버진 올리브오일 500ml x 1, 

모니니 포도씨오일 500ml x 1

모니니 오일 S1호

95-04

21,900 원

구성 : 히말라야 핑크소금 그라인더 90g,

히말라야 굵은 핑크소금 500g(리필)

몬타스코 핑크소금 세트

95-06

5+1 5+1

59,000 원 (사전구매)65,800 원

구성 : 국산 참기름 180ml, 국산 들기름 180ml, 

국산 볶음참깨 105g

한생 바로담아 기름참깨 세트

95-05

1,000개 한정판매1,000개 한정판매 1,200개 한정판매

29,700 원 (사전구매)33,000 원39,600 원 (사전구매)44,000 원 19,800 원 (사전구매)22,000 원

구성 : 델파파 엑스트라버진 500ml x 1, 

델파파 포도씨유 500ml x 1

델파파 혼합 2호

95-02

5+1

500개 한정판매

구성 : 델파파 유기농 엑스트라버진 500ml x 2

델파파 유기농 2호

95-01

5+1

500개 한정판매

구성 : 델파파 유기농 엑스트라버진 250ml x 1,에밀리아 유기농 

모데나 발사믹 비니거 250ml x 1

델파파 오일 발사믹

95-03

5+1

500개 한정판매
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녙

뉙

실
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선

물

53,000 원

구성 : 20kg 1포, 박스포장

땅끝햇살20kg

96-04

49,600 원 (사전구매)62,000 원

구성 : 오히블랑카 올리브오일 250ml*1,피쿠도 올리브오일 250ml x 1, 

쇼핑백

크기 : 175 x 225 x 75mm

무게 : 1kg 내외

색상 : 브라운

어라운드블루 오일 2종세트

96-03

29,000 원

구성 : 10kg 1포, 박스포장

땅끝햇살10kg

96-05

50,400 원 (사전구매)63,000 원

구성 : 1메달(핑크) 2년숙성 발사믹 250ml x 1, 아르베끼나 올리브

오일 250ml x 1, 쇼핑백

크기 : 175 x 225 x 75mm

무게 : 1kg 내외

색상 : 브라운

어라운드블루 혼합 2종세트

96-02

200개 한정판매

72,800 원 (사전구매)91,000 원

구성 : 1메달(핑크) 2년숙성 발사믹 250ml x 1, 아르베끼나 올리브

오일 250ml x 1, 오히블랑카 올리브오일 250ml x 1, 쇼핑백

크기 : 255 x 225 x 75mm

무게 : 1kg 내외

색상 : 브라운

어라운드블루 디럭스 3종세트

96-01

200개 한정판매 200개 한정판매

12세트 이상 주문 가능

녙
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29,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 스팸 200g x 3

스팸 고급유 7호

97-06

10+1

27,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 고소참기름 50ml x 1, 

허브맛솔트순한맛 50g x 1, 스팸 200g x 1, 스팸 120g x 1

특별한 선택 T2호

97-05

4+1

17,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 바삭유 500ml x 1

백설 프리미엄 7호

97-04

2+1

15,300 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 해바라기씨유 500ml x 1

백설 프리미엄 14호

97-02

10+1

15,300 원

구성 : 바삭유 500ml x 2, 해바라기씨유 500ml x 1

백설 프리미엄 5호

97-03

5+1

5+1 2+1

9,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 1, 요리올리고당 700ml x 1, 

맛술 생강 500ml x 1

백설 복합 2호

97-01

12세트 이상 주문 가능

12세트 이상 주문 가능

14세트 이상 주문 가능
12세트 이상 주문 가능

12세트 이상 주문 가능
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녙
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47,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 스팸 200g x 6

스팸 복합 1호

98-03

4+1

51,900 원 30,900 원

구성 : 스팸 200g x 6, 스팸라이트 200g x 3 구성 : 카놀라유 500ml x 2 , 요리올리고당 500ml x 1, 

스팸 120g x 4

스팸 8K호 특별한 선택 H2호

98-05 98-06

5+1 4+1

49,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 1, 요리올리고당 700ml x 1, 

올리고당 700ml x 1, 맛술 생강 500ml x 1, 스팸 200g x 2,

스팸라이트 200g x 2, 스팸 120g x 2

특별한 선택 A호

98-04

4+1

40,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 요리올리고당 700ml x 1, 

스팸 120g x 6

특별한 선택 L3호

98-01

4+1

47,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 스팸 120g x 9

스팸 복합 5호

98-02

4+1

84,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 요리올리고당 700ml x 1, 올리고당 700ml x 1, 스팸 200g x 12

특별한 골드 라벨

99-05

4+1

54,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 3, 스팸 200g x 6

스팸 복합 2호

99-01

4+1

62,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 고소함가득참기름 330ml x 1, 

스팸 200g x 7

특별한 선택 N호

99-02

4+1

69,900 원

구성 : 스팸 200g x 12

스팸 6호

99-03

84,900 원

구성 : 스팸 200g x 6, 스팸 340g x 6

스팸 3호

99-04

10세트 이상 주문 가능

5세트 이상 주문 가능 10세트 이상 주문 가능

8세트 이상 주문 가능

5세트 이상 주문 가능

10세트 이상 주문 가능

4세트 이상 주문 가능

4세트 이상 주문 가능 3세트 이상 주문 가능

4세트 이상 주문 가능
8세트 이상 주문 가능
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41,500 원

구성 : 살코기참치 90g x 10, 고추참치 90g x 4

동원참치 S14호

100-04

10+1

900개 한정판매

42,700 원

구성 : 살코기참치 90g x 6, 리챔오리지널 120g x 3,

카놀라유 480ml x 2

동원 스페셜 5호

100-05

5+1

2,500개 한정판매

19,900 원

구성 : 살코기참치 90g x 3, 카놀라유 480ml x 2

동원 스페셜 7호

100-01

10+1

2,400개 한정판매

35,500 원

구성 : 살코기참치 90g x 12

동원참치 S12호

100-02

10+1

1,800개 한정판매

38,900 원

구성 : 살코기참치 90g x 4, 고추참치 90g x 4, 

리챔오리지널 120g x 4

동원 튜나리챔 12호

100-03

5+1

3,500개 한정판매

42,800 원

구성 : 살코기참치 135g x 6, 카놀라유 480ml x 2,

건강요리유 480ml x 1

동원 스페셜 21호

100-06

3+1

3,200개 한정판매

53,700 원

구성 : 살코기참치 135g x 10, 고추참치 135g x 4

동원참치 T14호

101-04

10+1

71,300 원

구성 : 살코기참치 135g x 12, 리챔오리지널 200g x 4

동원 튜나리챔 100호

101-05

5+1

200개 한정판매

49,900 원

구성 : 고추참치 90g x 6, 살코기참치 135g x 6, 

리챔오리지널 120g x 4

동원 튜나리챔 64호

101-02

1,500개 한정판매

10+1

44,500 원

구성 : 살코기참치 135g x 12

동원참치 T12호

101-01

10+1

51,900 원

구성 : 리챔오리지널 200g x 9

리챔 G9호

101-03

5+1

1,000개 한정판매

62,900 원

구성 : 살코기참치 135g x 12, 런천미트 200g x 4

튜나 런천미트 67호

101-06

7+1

800개 한정판매

6세트 이상 주문 가능 6세트 이상 주문 가능

5세트 이상 주문 가능

6세트 이상 주문 가능
5세트 이상 주문 가능 4세트 이상 주문 가능

5세트 이상 주문 가능

750개 한정판매

5세트 이상 주문 가능 4세트 이상 주문 가능 4세트 이상 주문 가능

5세트 이상 주문 가능
5세트 이상 주문 가능
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43,000 원 (사전구매)47,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 정통현미식초 470ml x 1, 양조간장200ml x 1, 천일염가는소금 190g x 1, 

요리올리고당 700g  x 1, 우리팜델리 115g x 4, 돼지고기장조림 95g x 2

대상 청정원 8호

102-05

10+1

33,200 원 (사전구매)36,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 정통사과식초 470ml x 1, 요리올리고당 700g x 1, 우리팜델리 115g x 4

대상 청정원 12호

102-04

10+1

25,000 원 (사전구매)27,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 정통사과식초 470ml x 1, 

요리올리고당 700g x 1, 잇츠팜 115g x 2

대상 청정원 16호

102-02

10+1

18,800 원 (사전구매)20,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 1, 정통사과식초 470ml x 1, 

양조간장 500ml x 1, 요리올리고당 700g x 1

대상 청정원 스페셜 11호

102-01

10+1

31,400 원 (사전구매)34,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 양조간장 500ml x 1, 

요리올리고당 700g x 1, 소갈비양념 280g x 2, 우리팜델리 115g x 2 

대상 청정원 스페셜 8호

102-03

10+1

55,700 원 (사전구매)61,900 원

구성 : 카놀라유 500ml x 2, 정통사과식초 470ml x 1, 양조간장 500ml x 1, 우리팜델리 115g x 2, 

우리팜델리 190g x 4, 허브맛솔트(마늘&양파) 52g  x 1, 허브맛솔트(순한맛) 52g  x 1, 

요리올리고당 700g x 1

대상 청정원 5호

103-01

10+1

51,500 원

구성 : 하림챔오리지널 200 g x 3, 하림챔할라피뇨 200 g x 3, 하림챔더블치즈 200 g x 3

챔 복합 1호

103-03

2+1

49,500 원

구성 : 하림챔오리지널 200g x 9 

챔 오리지널 1호

103-04

2+1

45,000 원

구성 : 동물복지햄 라이트 200g x 9

삼립 동물복지햄 3호

103-02

4+1

4세트 이상 주문 가능

3세트 이상 주문 가능
3세트 이상 주문 가능

4세트 이상 주문 가능 3세트 이상 주문 가능
3세트 이상 주문 가능
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건 강 식 품

104

구성 : 활기력JOY 20ml x 14

정관장 활기력 JOY

105-03

31,200 원

구성 : 활기력 20ml x 16

정관장 활기력 세트

105-01

39,100 원

구성 : 홍삼천보 50ml x 30

정관장 홍삼천보

105-02

50,200 원

건강식품

32,300 원 62,900 원

정관장홍삼원30

105-04

구성 : 홍삼원골드세트(50ml*30포)

무게 : 2293g

정관장홍삼원60

105-05

구성 : 홍삼원골드세트(50ml*60포)

무게 : 4180g
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39,800 원

구성 : 홍삼본골드 50ml x 30

한삼인 홍삼본 골드

106-01

59,600 원

구성 : 홍삼진굿데이스틱 10g x 60

한삼인 굿데이 스틱

106-03

49,800 원

구성 : 홍삼환골드 3.75g x 30

한삼인 홍삼환 골드

106-02

1+1 1+1 1+1

70,000 원

구성 : 홍삼진굿데이앰플 20g x 20

한삼인 굿데이 앰플

106-06

67,000 원

구성 : 홍기천 50mL x 10, 홍삼대보 7 5mL x 8, 홍삼대보환 3.75g x 12

한삼인 대보 세트 2호

106-05

70,000 원

구성 : 홍삼진골드 50mL x 10, 홍삼진굿데이앰플 20mL x 5, 

홍삼침향환골드 3.75g x 12

한삼인 홍삼진 세트

106-04

1+1 1+11+1

175,500 원

구성 : 100ml*20포 1EA

호랑이진녹용

107-06

59,500 원

구성 : 80ml*20포 1EA

호랑이침향수

107-05

1,000개 한정판매 1,000개 한정판매

38,000 원

구성 : 80ml*14포 1EA

호랑이진쌍화

107-01

1,000개 한정판매

39,000 원

구성 : 80ml*20포 1EA

호랑이사과즙

107-02

1,000개 한정판매

41,000 원

구성 : 80ml*20포 1EA

호랑이배도라지즙

107-03

1,000개 한정판매

37,000 원

구성 : 80ml*14포 1EA

호랑이린미인차

107-04

1,000개 한정판매

1,000개 한정판매

142,500 원

구성 : 100ml*20포 1EA

호랑이홍삼진

107-07
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69,000 원

구성 : 80ml x 30

천호 천심본 홍삼보감

108-04

49,000 원

구성 : 70ml x 30

천호 녹용홍삼활력

108-06

49,000 원

구성 : 10g x 60

천호 녹용홍삼기력편

108-05

1+1 1+11+1

39,000 원

구성 : 광옥고홍삼본10mL x 30

광동 광옥고 홍삼본

108-01

59,000 원

구성 : 60ml x 30

천호 산삼배양근더블랙

108-03

34,900 원

구성 : 명품보력환3.75g x 30

광동 명품 보력환

108-02

3+1 3+1 1+1

39,900 원

구성 : 10g x 60

상아 홍삼정 올데이케어

109-01

100,000 원

구성 : 12ml x 30

초월홍삼 오리지널

109-03

34,900 원

구성 : 20g x 8

상아 고려홍삼절편삼

109-02

3+1 2+1 1+1

2,000개 한정판매5,000개 한정판매 1,000개 한정판매

70,000 원

구성 : 12ml x 30

데일리스틱 그린

109-05

1+1

1,000개 한정판매

80,000 원

구성 : 12ml x 30

진 CK 스틱 4.0

109-04

1+1

1,000개 한정판매

70,000 원

구성 : 20g x 30

화양연화 미

109-06

1+1

1,000개 한정판매
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15,000 원

구성 : 3.75g x 10

상아 고려천수 공진보대환

110-01

2+1

3,000개 한정판매

89,900 원

구성 : 4g x 30

이경제 황제 신로환

110-05

4+1

39,900 원

구성 : 50ml x 30

이경제 황제 공빛진액

110-04

5+1

29,900 원

구성 : 10g x 30

이경제 면역스틱 30

110-02

5+1

39,900 원

구성 : 10g x 40

이경제 면역스틱 40

110-03

4+1

50개 한정판매

199,000 원

구성 : 1,000g x 1

허니젠 아카시아 생꿀

111-02

5+1

59,000 원

구성 : 70ml x 30

천호 흑마늘더블랙

111-03

1+1

39,000 원

구성 : 70ml x 30

천호 석류100

111-04

1+1

59,000 원

구성 : 100ml x 30

천호 배즙프리미엄

111-05

1+1

79,000 원

구성 : 3.75g x 60

천호 녹용발효침향환

111-06

1+1

28,900 원

구성 : 10g x 30

이경제 꿀꺽스틱 30

111-01

4+1
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113112

13,900 원

구성 : 비타500데일리스틱2g x 70

광동 비타500 스틱 세트

112-01

3+1

500개 한정판매

구성 : 500mg x 90

뉴트리원 164 루테인 지아잔틴

112-04

6+1

500개 한정판매

구성 : 액상 20ml, 정제 700mg, 캡슐 500 mg x 14

뉴트리원 올인원 종합비타민 이뮨샷

112-05

6+1

32,000 원 (사전구매)56,000 원 (사전구매)

500개 한정판매

구성 : 비비랩 저분자 콜라겐S 60g x 60

뉴트리원 비비랩 저분자 콜라겐

112-02

6+1

39,800 원 (사전구매)44,300 원

62,000 원

120개 한정판매

구성 : 890mg x 120

뉴트리원 레드 알티지 오메가3

112-03

6+1

39,000 원 (사전구매)55,600 원

35,000 원 33,000 원

구성 : 컨디션스틱18g x 10, 컨디션스틱그린애플18g x 10

컨디션 스틱 세트

113-06

5+1

5,000개 한정판매

29,700 원

구성 : 500mg x 30 캡슐 (15g) * 3

케어플러스+ 100억 유산균 

113-03

700개 한정판매

18,000 원

구성 : 2g X 30포 (60g) * 3

쏙빠지는 유산균

113-02

5,000개 한정판매

19,900 원

구성 : 700mg x 30 정 (21g) * 3

케어플러스+ 밀크씨슬 

113-04

2,000개 한정판매

19,900 원

구성 : 700mg x 60 정 (42g) * 3

케어플러스+ 멀티비타민 

113-01

1,000개 한정판매

28,800 원

구성 : 하이뮨 스틱 190g x 2, 하이뮨 보틀 x 1

일동 하이뮨 프로틴 스틱 보틀 세트 

113-05

5+1
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114

리빙용품

구성 : CIAO 츄르 참치/해산물믹스 20P

무게 : 각 14g 

챠오츄르 참치/해산물믹스 20P

115-05

13,500 원

구성 : CIAO 츄르 참치&가리비 5P, 참치&게 5P, 

참치&참치포 5P, 참치&연어 5P

무게 : 각 14g 

챠오츄르 참치 버라이어티 20P

115-04

13,500 원

구성 : CIAO 츄르 참치 10P, 가다랑어 10P

무게 : 각 14g 

챠오츄르 참치10P & 가다랑어10P

115-03

14,000 원

구성 : 페노비스 미트팡 강아지 화식 소고기&돼지고기 11팩

무게 : 각 80g

페노비스 미트팡 강아지 화식 소고기&돼지고기 80g 11팩

구성 : 페노비스 미트팡 강아지 화식 오리&연어 11팩

무게 : 각 80g

페노비스 미트팡 강아지 화식 오리&연어 80g 11팩

115-01 115-02

27,500 원 27,500 원

115

리 빙 특 선
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구성 : 바비온 선인장 반려동물 LED 발톱갈이

크기 : 45 x 26 x 146mm

무게 : 87g

*USB-C타입 충전

바비온 강아지 고양이 선인장 LED 발톱갈이

구성 : 바비온 선인장 반려동물 발톱깎이 3 in 1 (LED,우드램프,히든발톱깎이)

크기 : 59 x 22 x 150mm

무게 : 93g

바비온 강아지 고양이 3in1 선인장 LED 발톱깎이

116-04 116-05

18,000 원 13,500 원

11,300 원

구성 : 반려견용 더리얼 유니자장면 3개입 

무게 : 각 70g

하림펫 더리얼 DOG 유니자장면
3개입

116-03

12,000 원

구성 : 반려견용 밥이보약 하루양갱 피모,관절,면역 3종 

각 10개입

무게 : 각 8g

하림펫 밥이보약 DOG 하루양갱
피모,관절,면역 30개입

116-02

12,000 원

구성 : 반려묘용 밥이보약 하루양갱 웰빙,유리너리,체중 3종 

각 10개입

무게 : 각 8g

하림펫 밥이보약 CAT 하루양갱 웰빙,
유리너리,체중 30개입

116-01

구성 : 대형노즈볼, ABC트릿

무게 : 대형노즈볼 550g, ABC트릿 450g

펫프닝 노즈볼세트 대

117-04

49,000 원

구성 : 노즈볼, 트레이닝스낵 치킨맛, 아로마볼피치 

무게 : 노즈볼 100g, 트레이닝스낵 150g, 아로마볼 1.5g

펫프닝 노즈볼 세트

117-03

29,000 원

소재 : 면 뜨개실 장난감, 삑삑이, 딸랑구슬

크기 : 70 x 180mm

개달당 댕이슬 강아지 장난감

소재 : 면 뜨개실 장난감, 캣닢티백, 딸랑구슬

크기 : 70 x 180mm

개달당 캣소주 고양이 장난감

117-01 117-02

19,000 원 19,000 원

117116
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1,169,000 원

구성 : 아이패드 에어 본체, USB-C 충전 케이블, 
20W USB-C 전원 어댑터
크기 : 178.5 x 247.6 x 6.1mm
무게 : 461g
용량 : 256GB
색상 : 스페이스 그레이 , 스타라이트

애플) 아이패드Air5

118-07

100개 한정판매

98,000 원

구성 : 본품, 설명서, USB 케이블

색상 : 블랙

100개 한정판매

삼성) 외장하드 J3 1TB
[HX-MK10J12]

118-01

280,000 원

구성 : 본품, 설명서, 충전 케이블

색상 : 그라파이트

50개 한정판매

삼성) 갤럭시워치6 40MM
[SM-R930N]

118-04

335,000 원

구성 : 태블릿
크기 : 168.7 x 257.1 x 6.9 mm
무게 : 480g
색상 : 그라파이드 

삼성) 갤럭시탭 A9+ WIFI 64GB 
[SM-X210NZAAKOO]

118-05

94,000 원

구성 : 무선이어폰
크기 : 50.0 x 50.0 x 27.7mm
무게 : 40g
색상 : 화이트

삼성) 갤럭시 버즈 FE 화이트 
[SM-R400N]

118-02

183,000 원

구성 : 무선이어폰
크기 : 50.2 x 50.1 x 27.7mm
무게 : 43.4g
색상 : 화이트

삼성 )갤럭시 버즈2 프로 화이트
[SM-R510N]

118-03

992,000 원

구성 : 태블릿, S펜
크기 : 165.8 x 254.3 x 5.9 mm
무게 : 498g
색상 : 그라파이드 

삼성) 갤럭시탭 S9 WIFI 128GB
[SM-X710NZAAKOO]

118-06

299,000 원 499,000 원

필립스사운드바 [TAB6305]

119-04

필립스사운드바 [TAB8805]

119-05

구성 : 사운드바 본체, 서브우퍼, 리모컨, 전원코드, 가이드, 품질보증서, IR리피터, 케이블 브라켓
(가리개), 웰마운트 브라켓
크기 : 전체 750 x 160 x 445mm
          사운드바 650 x 81 x 35mm
          우퍼 120x 300 x 402mm

100개 한정판매

구성 : 사운드바 본체, 서브우퍼, 리모컨, 전원코드, 가이드, 품질보증서, 한글 사용자 설명서, 벽장착 
템플릿, 벽브라켓, 고무커버
크기 : 전체 : 1175 x 455 x 210mm
          사운드바 : 1060 x 59 x 110mm
          우퍼 : 412 x 150 x 368mm

100개 한정판매

599,000 원

구성 : 본품

크기 : 35 x 41 x 10.7mm

무게 : 31.9g

색상 : 스타라이트, 미드나이트

애플) 워치9_41mm

119-03

100개 한정판매

639,000 원

구성 : 본품

크기 : 38 x 45 x 10.7mm

무게 : 38.8g

색상 : 스타라이트, 미드나이트

애플) 워치9_45mm

119-02

100개 한정판매

269,000 원

구성 : 본품, 충전기

크기 : 18.3 x 30.8 x 19.2mm (이어버드)

무게 : 4.28g (이어버드 각각) 

애플) 에어팟3세대

119-01

100개 한정판매
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구성 : 본품, 마그네틱 클램프, 그립 삼각대, 전원케이블,보관 주머니

크기 : 펼쳤을 때 276 x 111.5 x 99mm 

          접었을 때 189 x 84.5 x 44mm

무게 : 짐벌 약 309g / 마그네틱 글램프 약 31g

색상 : 플레티넘 그레이, 슬레이트 그레이 중 택1

DJI 오즈모 모바일6 스마트폰 짐벌

120-03

175,000 원 640,000 원

구성 : 본품, PD케이블, 보호커버, 손목스트랩, 핸들

크기 : 139.7 x 42.2 x 33.5mm

무게 : 약 179g

DJI 오즈모 포켓3 짐벌

120-04

820,000 원

구성 : 본품, PD케이블, 보호커버, 손목스트랩, 핸들, 광각렌즈, 

송신기, 윈드스크린, 클립마그넷, 배터리핸들, 미니삼각대, 

보관 주머니

크기 : 139.7 x 42.2 x 33.5mm

무게 : 약 179g

DJI 오즈모 포켓3 짐벌 크리에이터 콤보

120-05

260,000 원

구성 : LED 모니터, HDMI케이블, 리모컨
크기 : 615.5 x 455.4 x 193.5mm
무게 : 4.8kg
색상 : 블랙

삼성) 27인치 스마트모니터 [LS27CM502EKXKR]

121-02

290,000 원

구성 : LED 모니터, HDMI케이블, 리모컨
크기 : 716.1 x 517.0 x 193.5mm
무게 : 6.2kg
색상 : 블랙

삼성) 32인치 스마트모니터 [LS32CM502EKXKR]

121-01

415,000 원

구성 : Nintendo Switch (OLED 모델) 본체, Joy-

Con (2개_좌/우), Joy-Con 스트랩 (2개_좌/우), 

Nintendo Switch 독, Joy-Con 그립, Nintendo 

Switch AC 어댑터, HDMI 케이블, 설명서

색상 : 블랙&화이트

닌텐도 스위치 OLED 본체

121-03

360,000 원

구성 : Nintendo Switc 본체, Joy-Con (2개_좌/우), 

Joy-Con 스트랩 (2개_좌/우), Nintendo Switch 독, 

Joy-Con 그립, Nintendo Switch AC 어댑터, HDMI 

케이블, 설명서

색상 : 블랙&레드&블루

닌텐도 스위치 네온 본체

121-04

360,000 원

구성 : Nintendo Switch 본체, Joy-Con (2개_좌/우), 

Joy-Con 스트랩 (2개_좌/우), Nintendo Switch 독 

(동물의 숲 디자인), Joy-Con 그립, Nintendo Switch 

AC 어댑터, HDMI 케이블, 설명서

색상 : 블랙&화이트&블루

닌텐도 동물의숲 에디션 본체

121-05

74,800원

구성 : 젤다의 전설 티어스오프킹덤 게임팩 1개

닌텐도 젤다의 전설 게임팩

121-06

597,500 원

구성 : 사운드바 본체, 리모컨, HDMI 케이블, 전원코드, 품질보증서, 사용설명서, 월마운트 어댑터 
및 블래킷
크기 : 855 x 72 x 115mm

필립스) 포르쉐디자인 사운드바 [PDB70]

120-01

100개 한정판매

489,000 원

구성 : 스피커 본체, USB케이블, 무선 충전 패드, 품질보증서, 사용설명서, Type-C 케이블
크기 : 120 x 120 x 180mm

필립스) 포르쉐디자인 BT스피커 [PDS50]

120-02

100개 한정판매
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319,900 원

구성 : 본품, 스탠드, 리모컨, 설명서
화면크기 : 108cm (43”) 16:9
제품크기 : 스탠드제외 966 x 560 x 85.2mm
                 스탠드포함 966 x 599.2 x 189.6mm
해상도 : FHD 1920 x 1080
무게 : 6.5kg
색상 : 블랙
배송 : 택배 발송 상품 (자가설치, 제주/도서 산간 배송 불가)

인켈) 43인치 Premium FHD TV 
[SD43HK]

122-04

449,000 원

구성 : 본품, 스탠드, 리모컨, 설명서
화면크기 : 127cm (50”) 16:9
제품크기 : 스탠드제외 1,122 x 647 x 83mm 
                 스탠드포함 1,122 x 706 x 285mm
해상도 : UHD 3840 x 2160
무게 : 10.4kg
색상 : 블랙
배송 : 택배 발송 상품 (자가설치, 제주/도서 산간 배송 불가)

인켈) 50인치 Premium UHD TV 
[SU50HKD]

122-05

519,000 원

구성 : 본품, 스탠드, 리모컨, 설명서
화면크기 : 140cm (55”) 16:9
제품크기 : 스탠드제외 1,232 x 712 x 88mm 
                 스탠드포함 1,232 x 768 x 269mm
해상도 : 4K UHD 3840 x 2160
무게 : 11.54kg
색상 : 블랙
배송 : 택배 발송 상품 (자가설치, 제주/도서 산간 배송 불가)

인켈) 55인치 Premium UHD TV 
[SU55CKD]

122-06

인켈) 32인치 Premium HD TV 
[SD32HK]

122-03

구성 : LED TV 

크기 : 1449.4 x 830.3 x 59.9 mm 

무게 : 20.6kg 

색상 : 블랙

비고 : 벽걸이 추가 시 5만원 추가비용 발생 

삼성) 65인치TV 
[KU65UC7030FXKR]

122-01

209,000 원1,000,000 원 1,200,000 원

구성 : LED TV

크기 : 1556.2 x 899.3 x 61.6 mm

무게 : 24.8kg

색상 : 블랙

비고 : 벽걸이 추가 시 5만원 추가비용 발생 

삼성) 70인치TV 
[KU70UC7030FXKR]

122-02

628,000 원

구성 : 전기 세탁기

크기 : 637 x 1093 x 701mm

무게 : 46kg

색상 : 화이트

삼성) 그랑데 통버블 세탁기 19kg 
[WA19CG6745BW]

123-01

680,000 원

구성 : 의류건조기

크기 : 600 x 850 x 650mm

무게 : 48kg

색상 : 화이트

삼성) 9KG 건조기
[DV90TA040KE]

123-02

1,300,000 원

구성 : 의류관리기

크기 : 445 x 1960 x 595mm

무게 : 81kg

색상 : 크리스탈 미러

삼성) 비스포크 에어드레서 
[DF18CB8700CR]

123-03

1,300,000 원

구성 : 공기청정기

크기 : 380 x 1150 x 406mm

무게 : 30.5kg

색상 : 라벤더

삼성) 비스포크 큐브 37평형 펫케어 
공기청정기 [AX123CB850SLD]

123-06

345,000 원

구성 : 핸디스틱청소기, 터보액션/틈새브러시

크기 : 250 x 1123 x 215mm

무게 : 2.57kg

색상 : 코타블랙

삼성) 150W청소기 
[VS15A6031N5]

123-04

830,000 원

구성 : 공기청정기 

크기 : 380 x 712 x 406 mm

무게 : 19.8kg

색상 : 산토리니베이지

삼성) 비스포크 큐브에어 무풍 공기청정기
[AX070CB870HED]

123-05

구성 : 본품, 스탠드, 리모컨, 설명서
화면크기 : 81cm (32”) 16:9 
제품크기 : 스탠드 제외 721 x 423.6 x 79.9mm

                 스탠드 포함 721 x 465.9 x 160.9mm 

해상도 : HD 1366 x 768 
무게 : 5kg 
색상 : 블랙 
배송 : 택배 발송 상품 (자가설치, 제주/도서 산간 배송 불가)
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210,000 원

구성 : 본품, 설명서

크기 : 240 x 260 x 1,170mm 

무게 : 2.7kg

쿠쿠전자 파워클론 무선청소기 
[CVC-B1010UG]

124-01

97,000 원

구성 : 본품, 청소 브러시, 리모컨, 코드

크기 : 220 x 220 x 700mm

클래파 8리터 대용량 UV 자동
습도조절가습기 [BHU-800W]

124-06

54,000 원

구성 : 본품

크기 : 190 x 310mm

클래파 아로마 LED 가습기
[BFB-HU250R]

124-07

215,000원

구성 : 본품, 리모컨 

크기 : 290 x 305 x 610mm

신일 대풍량 PTC 히터 온풍기
[SEH-BZ3000PT]

124-05

659,000 원

구성 : 사이드 브러시, 필터, 더스트백, 살균수 진동 물통, 진동 
물걸레, 메인 브러시, 일반 물통, 일반 물걸레, 일반 물통 걸레판 
크기 : 350 x 350 x 100mm
색상 : 블랙, 화이트 중 택1

클리엔 살균 물걸레 로봇청소기
[T24]

124-03

299,000 원

구성 : 본품

크기 : 490 x 418 x 631mm 

색상 : 네이처그린, 클래식베이지, 그레이지 중 택1

미닉스 미니건조기 PRO 
[MNMD-110]

124-04

119,000 원

구성 : 본품, 설명서, 리모컨, 욕실히터 무타공 브라켓, 리모컨 거치대
크기 : 295 x 90mm

무게 : 2.14kg
색상 : 블랙&화이트

파비스 다기능 인버터 욕실히터
[EL-20R]

124-02

1,580,000 원

구성 : 본품 
크기 : 1,600 x 730 x 1,600mm 

무게 : 약 70kg 
색상 : 그레이 
배송 : 설치배송 상품 (2주 소요, 제주 외 섬 배송 불가)

코지마 미스트 [CMC-A220]

125-05

100개 한정판매

359,000 원

구성 : 본품, 어댑터

크기 : 510 x 760 x 820mm 

무게 : 약 11.6kg 

색상 : 브라운

코지마 컴피모션 [CMB-100]

100개 한정판매

125-04

2,950,000 원

구성 : 안마의자 본품, 카페트, 매뉴얼

색상 : 베이지, 그린 중 택 1

파나소닉안마의자
[EP-MA22]

125-03

9,990,000 원

구성 : 안마의자 본품, 담요, 카페트(고급형), 매뉴얼

색상 : 베이지, 아이보리. 블랙 중 택 1

파나소닉안마의자
[EP-MAK1]

125-01

3,890,000 원

구성 : 안마의자 본품, 담요, 카페트, 매뉴얼

색상 : 브라운, 블랙 중 택 1

파나소닉안마의자
[EP-MA32]

125-02
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158,000 원

구성 : 본체 

크기 : 1100 x 1900mm

무게 : 3.7kg

소재 : 벨루아원단(알루바원단)

색상 : 그레이, 베이지 중 택 1

장수돌침대) 워셔블 카본매트SS 
[JSKH-1000SS]

178,000 원

구성 : 본체 

크기 : 1500 x 1900mm

무게 : 4.8kg

소재 : 벨루아원단(알루바원단)

색상 : 그레이, 베이지 중 택 1

장수돌침대) 워셔블 카본매트Q 
[JSKH-2000Q]

126-02126-01

98,000 원

구성 : 본체, 충전잭

크기 : 180 x 210 x 75mm

무게 : 147g

색상 : 화이트, 그레이 중 택 1

장수돌침대) 쿼드코어 EMS 저주파 
마사지기 [JSM-YH1000]

126-05

63,800 원

구성 : 본체, 안마헤드, 아답터

크기 : 160 x 110 x 160mm

무게 : 0.9kg

색상 : 투톤블랙

장수돌침대) 조이 무선핸디 마사지기 
[JSM-LH1100]

126-04

42,500 원

구성 : 본체, 안마헤드

크기 : 160 x 110 x 160mm

무게 : 0.9kg

색상 : 그레이, 블랙 중 택 1

장수돌침대) 조이 유선핸디 마사지기 
[JSM-LH1000]

126-03

600,000 원

구성 : 냉장고 

크기 : 790 x 1855 x 720mm

용량 : 525L (냉장 : 400L, 냉동 125L) 

색상 : 화이트 

삼성) 525L 일반냉장고 화이트 
[RT53T6035WW]

1,350,000 원

구성 : 김치냉장고

크기 : 693 x 1797 x 649mm

무게 : 109kg

색상 : 리파인드 이녹스(메탈)

삼성) 328L 3도어 김치플러스 
[RQ33C71G3S9]

127-02

804,000 원

구성 : 김치냉장고 

크기 : 925 x 973 x 702mm

용량 : 221L (좌 : 110.5L, 우 : 110.5L) 

색상 : 그레이지

삼성) 뚜껑형 김치냉장고 221L 
[RP22C3121S9]

127-03127-01

92,000원

구성 : 본품, 설명서 

크기 : 459 x 378 x 286mm

무게 : 11.6kg

쿠쿠전자 무회전 플랫 전자레인지 20L
[CMW-DF2010DB]

95,000 원

구성 : 본품, 설명서

크기 : 344 x 210 x 318mm

쿠쿠전자 스팀 토스터기 
[CT-AS101W]

127-05

105,000 원

구성 : 본품, 설명서

크기 : 470 x 349 x 295mm 

무게 : 11.7kg

쿠쿠전자 무회전 플랫 전자레인지 23L 
[CMW-DF2310DB]

127-06127-04
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129128

160,000원

구성 : 본품, 주걱, 계량컵, 설명서

크기 : 356 x 266 x 257mm

무게 : 5.5kg

쿠쿠전자 6인용 전기압력밥솥 
[CRP-BR065FB]

175,000 원

구성 : 본품, 주걱, 계량컵, 설명서

크기 : 391 x 298 x 282mm 

무게 : 6.9kg

쿠쿠전자 10인용 전기압력밥솥 
[CRP-BR105FB]

128-02

225,000 원

구성 : 본품, 설명서

크기 : 520 x 515 x 323mm

무게 : 19.6kg

쿠쿠전자 올인원 멀티 광파 오븐 
[CMW-CO3010DW]

128-03128-01

359,000 원

구성 : 본품, 급수탱크, 2단 트레이, 고정 클램프 등 

크기 : 435 x 420 x 430mm

색상 : 그레이지

미닉스 미니 식기세척기 3인용 [MNDW-100]

57,000원

구성: 본품, 설명서

정격전압 : 220V-240V, 50/60Hz

소비전력 : 700W

색상 : 레드

테팔 블렌드포스 믹서기 [BL4355]

129-01

50,000 원

구성(크기) : 18cm 편수냄비, 20cm 양수냄비, 26cm 전골냄비

재질 : 스테인리스 스틸, 무착색 유리제 (열탕용)

이태리 로시 조이엘로 냄비 3종 세트

128-04

99,000 원

구성 : 본품 

크기 : 460 x 230 x 55mm

키첸 2구 인덕션 [KCID100]

129-04 129-05

269,000 원

구성 : 본품, 용기 

크기 : 267 x 199 x 508mm

색상 : 블랙, 화이트 중 택1

키첸 초고속 진공블렌더 [KCBL100]

129-02

40,000 원

구성 (크기) : 18cm 편수냄비, 20cm 양수냄비

재질 : 스테인리스 스틸, 무착색 유리제 (열탕용)

이태리 로시 조이엘로 냄비 2종 세트

128-05

99,000 원

구성 : 본품 

크기 : 280 x 280 x 345mm

색상 : 블랙, 화이트 증 택1

키첸 7.6L 대용량 에어프라이어
[KCAF100]

129-03
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131130

160,000 원 82,000 원

알레르망 에일2 차렵이불 D 4종세트 베이지(리버서블)

130-03

구성 : 차렵이불D 1P, 패드Q 1P, 베개커버 2P

크기 (cm) : 이불 (175 x 210), 패드 (150 x 210), 베개커버 (50 x 70)

알레르망 에일2 차렵이불 D 단품 베이지(리버서블)

130-04

구성 : 차렵이불D 1P

크기 (cm) : 이불 (175 x 210)

160,000 원 82,000 원

알레르망 데런2 차렵이불 D 4종세트 그레이(리버서블)

130-01

구성 : 차렵이불D 1P, 패드Q 1P, 베개커버 2P

크기 (cm) : 이불 (175 x 210), 패드 (150 x 210), 베개커버 (50 x 70)

알레르망 데런2 차렵이불 D 단품 그레이(리버서블)

130-02

구성 : 차렵이불D 1P

크기 (cm) : 이불 (175 x 210)

녙

뉙

침

구

19,900 원 23,800 원

90,000 원 38,400 원

플레이모빌)소방차

131-01

구성 : 소방차+피규어+액세서리

크기 : 무게 : 348 x 248 x 125mm

무게 : 986g

색상 : 빨강색

플레이모빌)웨딩세리머니

131-02

구성 : 피규어+자동차+카메라+부케등

크기 : 무게 : 384 x 187 x 90mm 

무게 : 402g

50개 한정판매 50개 한정판매

짱구)미끄럼틀

131-03

구성 : 피규어+미끄럼틀

크기 : 150 x 80 x 200mm 

무게 : 75g

색상 : 노랑색

짱구)초코비저금통

131-04

구성 : 저금통+피규어

크기 : 110 x 180 x 150mm

무게: 62g

색상 : 초록색

100개 한정판매 100개 한정판매
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133132

41,500 원

구성 : 에이지리스 크림 50ml

[닥터지] 리바이탈 인헨서 에이지리스 크림 50ml

132-04

62,000 원

구성 : DMT 페이셜 로션 200ml 1개 + DMT 페이셜 크림 150ml 1개  

DMT 페이셜 로션 50ml 1개 + DMT 페이셜 크림 30ml 1개

8세트 이상 주문 가능

LG 피지오겔 DMT 크림로션 2종 세트

132-01

13,900 원

구성 : AHC 인텐스 수딩밤  50ml + 10ml + 10ml

[AHC] 인텐스 수딩밤 기획세트

132-03

49,000 원

구성 : DMT 페이셜크림 150ml 1개 + DMT 클렌징젤 30ml 1개 

DMT 페이셜 로션 50ml 1개 + DMT 페이셜크림 30ml 1개

8세트 이상 주문 가능

LG 피지오겔 DMT 크림 디럭스 세트

132-02

5+1 4+15+1 4+1

5+1 5+1

41,500 원

구성 : 10ml 4개

[닥터지] 리바이탈 인헨서 앰플 프로그램

132-05

녙

뉙

화

장

품

2+1 1+1

13,900 원

구성 : ES 데미지10X샴푸 200ml 2개 + ES 데미지10X컨디셔너 

200ml 1개 + 페리오 캐비티 토탈 퍼플 90g 2개 + 온)더 내추럴 

바디워시 라벤더190ml 1개 + 페리오 초극세모 슬림터치 흑진주 

낱개 2개

6세트 이상 주문 가능

LG 정성담은 13호(직)

133-03

32,900 원

구성 : ES 데일리 리페어링 샴푸 400ml 2개 + ES 데일리 리페어링 

컨디셔너 400ml 1개 + 온)보타닉 레몬 바디워시 500ml 1개+ 

온)보타닉 비누 80g 2개

4세트 이상 주문 가능

LG 샴푸 바디 세트(직)

133-05

33,900 원

구성 : 버블토너150g + 마일드크림155g

[닥터지] 센시어스 스페셜 2종 
기획세트

133-02

14,300 원

구성 : 닥터지 소프트 터치 핸드 앤 네일 75ml + 닥터지 소프트 터치 핸드 버터 75ml

[닥터지] 소프트 터치 핸드크림 듀오

133-01

19,900 원

구성 : ES 로즈마리 딥클 샴푸 200ml 1개 + ES 로즈마리 딥클 컨디셔너 

200ml 1개 + ES 오가 체리 수분 샴푸 200ml 1개 + ES 오가 체리 수분 

컨디셔너 200ml 1개 + 페리오 캐비티 토탈 블루 90g 2개 + 페리오 

캐비티 토탈 레드 90g 2개 + 온더 아보카도 바디워시 190ml 1개

6세트 이상 주문 가능

LG 생활감동 19호(직)

133-04

10+1 10+1 2+1
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구성 : 오가 핑크솔트 샴푸 200ml 1개 + 오가 핑크솔트 샴푸 500ml 1개 

+ 오가 핑크솔트 샴푸 자몽 500ml 2개 + 죽염 핑크솔트 바이옴 

치약 100g 5개 + 죽염 핑크솔트 바이옴 펌핑치약 285g 1개 + 핑크솔트

바디워시 500ml 1개 + 핑크솔트 클렌징 폼 200ml 1개 + 벨먼 핑크솔트 

비누 90g 2개

41,900 원

구성 : 온)레몬 버베나 바디워시 400ml(모던) 1개 + ES 오가 체리 

수분 샴푸 400ml(모던) 1개 + ES 오가 체리 수분 샴푸 200ml

(모던)1개 + ES 오가 체리 수분 컨디셔너 200ml(모던) 1개 + 

페리오 캐비티 토탈 블루90g(모던) 2개

LG 모던 라이프

134-01

36,900 원

구성 : 리엔 로열젤리 샴푸 200ml 1개 + 리엔 로열젤리 컨디셔너 

200ml 1개 + 죽염 청신원 치약 90g 6개 + 온)아보카도 바디

워시190ml 2개 + 리엔 비누 80g 2개 + 닥터그루트 밀도케어 

밀도강화샴푸 190ml 1개 + 닥터그루트 밀도케어 고농축 트릿 

100ml 1개

5세트 이상 주문 가능

LG 정성담은 36호

134-04

49,900 원

구성 : 온)내추럴 바디워시 라벤더향 480ml 2개 + 온)내추럴

바디로션 라벤더 400ml 1개 + 온)내추럴 핸드크림 라벤더 75ml 

2개 + 온)내추럴 비누 라벤더 90g 1개

LG 생활감동 바디케어

134-03

48,500 원

구성 : 리엔 로열젤리 샴푸 400ml 1개 + 리엔 로열젤리 컨디셔너 

400ml 1개 + 리엔 보양홍삼 샴푸 400ml 1개 + 닥터그루트 힘없는

샴푸 180ml 2개 + 닥터그루트 컨디셔너 180ml 1개 + 리엔 비누 

80g 2개

4세트 이상 주문 가능

LG 리엔닥터그루트 세트

134-06

29,900 원

구성 : 닥터그루트 힘없는샴푸 180ml 1개 + ES 오가 체리 수분 샴푸 

200ml 1개 + ES 오가 체리 수분 컨디셔너 200ml 1개 + 페리오 캐비티 

토탈 레드 90g 4개 + 페리오 캐비티 토탈 퍼플 90g 2개 + 온)더내추럴 

바디워시 라벤더향190ml 2개 + 온)보타닉마일드 비누 80g 레드 2개

5세트 이상 주문 가능5세트 이상 주문 가능

5세트 이상 주문 가능

LG 정성담은 29호(직)

134-02

43,900 원

구성 : 닥터그루트 힘없는샴푸 180ml 1개 + 닥터그루트 컨디셔너 

180ml 1개 + ES 오가 히핑 스케일링 샴푸 200ml 2개 + 페리오 

캐비티 토탈 퍼플 90g 2개 + 죽염 청신원 치약 90g 4개 + 온)더내추럴 

바디워시 라벤더향 190ml 2개 + 리엔 비누 80g 2개 + 온)보타닉 

마일드 비누 80g 1개 + 페리오 초극세모 슬림터치 대나무 칫솔 

낱개 2개

4세트 이상 주문 가능

LG 정성담은 43호

134-05

3+1

2+1

3+1

3+1

3+1

1+1

2+1 1+1

3+1 2+1 3+1 2+1

38,900 원

구성 : 오가 핑크솔트 샴푸 200ml 3개 + 히말라야 핑크솔트 

바이옴 치약 100g 4개 + 죽염 핑크솔트 치약 플로럴 100g 2개 

+ 핑크솔트 바디워시 200g 1개

LG 히말라야 38호

135-01

67,900 원

2세트 이상 주문 가능

LG 히말라야 67호

135-04

50,900 원

구성 : 오가 핑크솔트 샴푸 200ml 1개 + 오가 핑크솔트 샴푸500ml

1개 + 오가 핑크솔트 샴푸 자몽향 500ml 1개 + 죽염 핑크솔트

바이옴 치약 100g 4개 + 온)히말라야 핑크솔트 바디워시 500ml 1개 

+ 온)스파 핑크솔트 클렌징폼 200ml 1개 + 온)벨먼 핑크솔트 비누 

90g 2개

LG 히말라야 50호

135-03

51,000 원

구성 : 벨먼 스파 블랙로즈 바디워시 400ml 1개 + 벨먼 스파 

자스민 바디워시 400ml 1개 + 벨먼 스파 라임바질 바디워시 

400ml 1개 + 벨먼 스파 블랙로즈 바디워시 200ml 1개 + 벨먼 

스파 자스민 바디워시 200ml 1개

6세트 이상 주문 가능

LG 홈스파 벨먼 세트

135-06

43,900 원

구성 : 오가 히핑 샴푸 380ml 2개 + 온)히말라야 핑크솔트 바디워시

380ml 1개 + ES 오가 히핑 스케일링 샴푸 200ml 1개 + 온)히말라야

핑크솔트 바디워시 190ml 1개 + 히말라야 핑크솔트 치약 플로럴 

100g 2개 + 온)벨먼 핑크솔트 비누 90g 1개

4세트 이상 주문 가능

6세트 이상 주문 가능

4세트 이상 주문 가능

LG 히말라야 43호

135-02

71,300 원

구성 : 닥터그루트 애딕트 샴푸 라임바질 100ml 1개 + 닥터그루트 

애딕트 샴푸 자스민 100ml 1개 + 닥터그루트 힘없는샴푸 50ml 

2개 + 닥터그루트 힘없는샴푸 180ml 1개 + 닥터그루트 힘없는

샴푸 400ml 2개

5세트 이상 주문 가능

LG 닥터그루트 세트

135-05

3+1

4+1

3+1

3+1

3+1

3+1

3+1 2+1

3+1 2+1 3+1 2+1 3+1 2+1

3+1 2+14+1 3+1

3+1 2+1

3+1 2+1
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물

137136

구성 : 엘라 오가 히핑 샴푸 200ml 1개 + 온)히말라야 바디워시 

190ml 1개 + 엘라 오가 체리 샴푸200ml 1개 + 엘라 오가 체리 

컨디셔너 200ml 1개 + 엘라 오가 히핑 샴푸 380ml 1개 + 페리오 

캐비티 블루 90g 2개 + 페리오 캐비티 레드 90g 1개 + 온)바디 

라벤더500ml 1개 + 온)보타닉 비누 레드80g 1개 + 온)보타닉 

비누 퍼플80g 1개 + 페리오 초극세모 슬림터치 흑진주 2개 + 

페리오 초극세모 대나무 2개

LG 명작스페셜 48호

136-01

19,900 원

구성 : ES 오가 체리 수분 샴푸 200ml 1개 + ES 오가 체리 수분 

컨디셔너 200ml 1개 + ES 오가 히핑 스케일링 샴푸 200ml 1개 + 

페리오 캐비티 토탈 레드 90g 2개 + 온)더내추럴바디워시 라벤더향 

190ml 2개 + 페리오 초극세모 슬림터치 흑진주 칫솔 2개

6세트 이상 주문 가능

LG 정성담은 두배 세트

136-04

구성 : 닥터그루트 힘없는샴푸 400ml 1개 + 닥터그루트 컨디셔너 

180ml 1개 + 엘라 오가 체리 샴푸200ml 1개 + 엘라 오가 체리 컨디셔너 

200ml 1개 + 엘라 오가 히핑 샴푸 380ml 1개 + 오가 히핑 스케일링 

샴푸 200ml 1개 + 온)더내추럴 바디워시 레몬향 500ml 1개 + 

페리오 캐비티 블루 90g 2개 + 페리오 캐비티 레드 90g 1개 + 

죽염 청신원 치약 90g 2개 + 온)보타닉마일드 비누 레드 80g 2개 

+ 페리오 초극세모 슬림터치 흑진주 2개 + 페리오 초극세모 대나무 2개

LG 명작클래식 72호

136-03

33,900 원

구성 : 케라시스 러블리 데이지 퍼퓸 샴푸 400ml 1개 + 케라시스 

러블리 데이지 퍼퓸 린스 200ml 1개 + 케라시스 엘레강스 엠버 

퍼퓸 샴푸 400ml 1개 + 케라시스 클래식 퍼퓸 바디워시 러블리 

앤 로맨틱 400ml 1개 + 케라시스 클래식 퍼퓸 바디로션 러블리 

앤 로맨틱 200ml 2개 + 샤워메이트 뉴 베리 앤 요거트 클렌징바 

80g 2개

4세트 이상 주문 가능

애경 KS퍼퓸 셀렉션 33호

136-06

48,900 원 72,900 원59,900 원

구성 : 엘라 오가 체리 샴푸200ml 1개 + 엘라 오가 체리 컨디셔너 

200ml 1개 + 엘라 오가 히핑 샴푸 380ml 1개 + 페리오 캐비티 블루

90g 2개 + 페리오 캐비티 레드 90g 2개 + 온)히말라야핑크 바디워시 

380ml 1개 + 온)보타닉 비누 레드 80g 1개 + 온)보타닉 비누 퍼플 

80g 1개 + 페리오 초극세모 슬림터치 흑진주 칫솔 3개 + 테크 클린앤 

1kg(975ml) 1개 + 홈스타 바르는 곰팡이 싹 120ml 1개 + 샤프란 핑크 

구연산 1L 1개 + 자연퐁 솔잎 490ml 1개

LG 명작클래식 59호

136-02

9,900 원

구성 : 케라시스 데미지 클리닉 단백질 샴푸 400ml 2개 + 샤워

메이트 뉴 베리 앤 요거트 클렌징바 80g 2개

7세트 이상 주문 가능

애경 리미티드 셀렉션 9호

136-05

3+1

10+1

10+1

10+1

5+1

10+1

3+1 2+1 5+1 3+1

구성 : 샤워메이트 산양유 바디워시(오리지널) 400ml 1개 + 샤워

메이트 산양유 바디워시(오리지널) 200ml 1개 + 샤워메이트 산양유 

바디워시(마누카허니) 400ml 1개 + 케라시스 오트 밀크 샴푸 

400ml 1개 + 샤워메이트 뉴 산양유 비누 80g 3개

애경 밀크 컬렉션 31호

137-01

구성 : 케라시스 러블리 앤 로맨틱 퍼퓸 샴푸 500ml 2개 + 케라시스 

러블리 앤 로맨틱 퍼퓸 린스 400ml 1개 + 샤워메이트 옐로우플라워 

퍼퓸 바디워시 200ml 1개 + 샤워메이트 퍼플플라워 퍼퓸 바디워시 

200ml 1개 + 샤워메이트 산양유 바디워시(오리지널) 200ml 1개 +

랩신 토탈 포밍 핸드워시 250ml 1개 + 랩신 토탈 포밍 핸드워시 

200ml 1개 + 샤워메이트 뉴 베리 앤 요거트 클렌징바 80g 3개 + 

2080 퓨어솔트치약 핑크민트향 90g 2개 + 2080 퓨어솔트치약

크리스탈민트향 90g 2개 + 2080 토탈케어 칫솔(미세모) 3개

애경 설렘 34호

137-03

31,900 원 34,900 원29,900 원

구성 : 케라시스 로얄 프로폴리스 오리지널 샴푸 400ml 1개 + 케라시스 

로얄 프로폴리스 오리지널 트리트먼트 400ml 1개 + 샤워메이트 허니

롭 프로폴리스 아프리콧 씨드 오일 바디워시 200ml 1개 + 샤워메이

트 허니롭 프로폴리스 티트리 오일 바디워시 200ml 1개 + 샤워메이

트 뉴 베리 앤 요거트 클렌징바 80g 2개 + 2080 프로폴리투스 치약 

오리지날 허니민트향 100g 1개 + 2080 프로폴리투스 치약 로얄

허니민트향 100g 1개

4세트 이상 주문 가능

4세트 이상 주문 가능

3세트 이상 주문 가능

애경 프로폴리스 29호

137-02

5+1 5+1 10+1

5+1 3+1 5+1 3+1 10+1 5+110+1 5+1 10+1 5+1 10+1 5+1




